
FOTO REF. DESCRIPCIÓN

CANTIDAD 

MININA  

DE PEDIDO

PRECIO FINAL     

IVA NO INCLUIDO

P.V.P.                

IVA INCLUIDO

78398

EAN 8411922421163

CAFETERA PAVA DE ACERO INOX 18710, ASA DE BAQUELITA ABATIBLE, 

CAPACIDAD: 1,75 L, 610201. IBILI

1 15,42 € 18,65 €

78399

EAN 8411922421262

CAFETERA PAVA DE ACERO INOX 18710, ASA DE BAQUELITA ABATIBLE, 

CAPACIDAD: 2,75 L, 610202. IBILI

1 19,11 € 23,12 €

76121

EAN 8425998761214

CAFETERA DE ALUMINIO DE 3 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA Y 

PLACA ELECTRICA. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE PRODUCTOS EN 

CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS.  GOURMET KITCHEN

1 7,57 € 9,17 €

76122

EAN 8425998761221

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA Y 

PLACA ELECTRICA. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE PRODUCTOS EN 

CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS.  GOURMET KITCHEN

1 8,81 € 10,66 €

76123

EAN 8425998761238

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA Y 

PLACA ELECTRICA. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE PRODUCTOS EN 

CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS. EDM

1 12,25 € 14,82 €

76124

EAN 8425998761245

CAFETERA DE ALUMINIO DE 12 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA Y 

PLACA ELECTRICA. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE PRODUCTOS EN 

CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS. GOURMET KITCHEN

1 14,50 € 17,54 €

76136

EAN 8425998761368

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA, 

PLACA ELECTRICA E INDUCCION. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE 

PRODUCTOS EN CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS. GOURMET 

KITCHEN

1 18,76 € 22,69 €

76137

EAN 8425998761375

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA, 

PLACA ELECTRICA E INDUCCION. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE 

PRODUCTOS EN CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS. GOURMET 

KITCHEN

1 22,75 € 27,53 €

76138

EAN 8425998761382

CAFETERA DE ALUMINIO DE 12 TAZAS. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA, 

PLACA ELECTRICA E INDUCCION. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE DE 

PRODUCTOS EN CONTACTO DIRECTO CON LOS ALIMENTOS. GOURMET 

KITCHEN

1 26,89 € 32,53 €

78665

EAN 8413956952224

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS MOD: "PETRA" COLOR ROJO OROLEY. 

APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA. MANGO DE BAQUELITA 

NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE SEGURIDAD.

1 21,68 € 26,24 €



78666

EAN 8413956952460

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS MOD: "PETRA" COLOR AZUL OROLEY. 

APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA.MANGO DE BAQUELITA 

NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE SEGURIDAD.

1 21,68 € 26,24 €

78667

EAN 8413956952194

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS MOD: "PETRA" COLOR NARANJA 

OROLEY. APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA.MANGO DE 

BAQUELITA IMITACIÓN MADERA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA 

VÁLVULA DE SEGURIDAD.

1 21,68 € 26,24 €

78682

EAN 8413956953177

CAFETERA DE ALUMINIO DE 6 TAZAS MOD. PETRA COLOR MOSTAZA 

OROLEY.APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA. MANGO DE 

BAQUELITA NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE 

SEGURIDAD.

1 21,70 € 26,25 €

78671

EAN 8413956952231

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS MOD: "PETRA" COLOR ROJO OROLEY. 

APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA. MANGO DE BAQUELITA 

NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE SEGURIDAD.

1 32,55 € 39,38 €

78672

EAN 8413956952170

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS MOD: "PETRA" COLOR CREMA OROLEY. 

APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA. MANGO DE BAQUELITA DE 

IMITACIÓN MADERA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE 

SEGURIDAD.

1 32,55 € 39,38 €

78673

EAN 8413956952477

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS MOD: "PETRA COLOR AZUL 

OROLEY.APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA.MANGO DE 

BAQUELITA NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE 

SEGURIDAD.

1 32,55 € 39,38 €

78683

EAN 8413956953184

CAFETERA DE ALUMINIO DE 9 TAZAS MOD. PETRA COLOR MOSTAZA 

OROLEY.APTA PARA INDUCCIÓN, GAS, VITRO Y ELÉCTRICA. MANGO DE 

BAQUELITA NEGRA. TACTO SOFT-TOUCH. CERTIFICACIÓN DE LA VÁLVULA DE 

SEGURIDAD.

1 27,13 € 32,83 €

78616

EAN 8429113800406

CAFETERA TIRAMISU 3 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. ACABADO INTERIOR 

PULIDO. JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. ASA TERMOAISLANTE 

FABRICADA EN NYLON MUY RESISTENTE. APTA PARA GAS, VITROCERAMICA. 

NO APTA PARA INDUCCION

1 8,16 € 9,87 €

78617

EAN 8429113800413

CAFETERA TIRAMISU 6 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. ACABADO INTERIOR 

PULIDO. JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS 

TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA 

GAS, VITROCERAMICA Y ELECTRICA. NO APTO PARA INDUCCION. NO APTA 

PARA LAVAVAJILLAS.

1 9,85 € 11,92 €

78618

EAN 8429113800420

CAFETERA TIRAMISU 9 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. ACABADO INTERIOR 

PULIDO. JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS 

TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA 

GAS, VITROCERAMICA Y ELECTRICA. NO APTO PARA INDUCCION. NO APTA 

PARA LAVAVAJILLAS

1 12,97 € 15,70 €

78619

EAN 8429113800437

CAFETERA TIRAMISU 12 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. ACABADO INTERIOR 

PULIDO. JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS 

TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA 

GAS, VITROCERAMICA Y ELECTRICA. NO APTO PARA INDUCCION. NO APTA 

PARA LAVAVAJILLAS

1 16,29 € 19,71 €

78620

EAN 8429113800444

CAFETERA CUPY 6 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. BASE CON FONDO 

ENCAPSULADO POR IMPACTO (ACERO Y ALUMINIO) ESPECIAL INDUCCIÓN. 

ACABADO EXTERIOR E INTERIOR PULIDO ESPEJO. JUNTA DE SILICONA DE 

GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON 

MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. NO APTA PARA 

LAVAVAJILLAS

1 13,82 € 16,72 €

78621

EAN 8429113800451

CAFETERA CUPY 9 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. BASE CON FONDO 

ENCAPSULADO POR IMPACTO (ACERO Y ALUMINIO) ESPECIAL INDUCCIÓN. 

ACABADO EXTERIOR E INTERIOR PULIDO ESPEJO. JUNTA DE SILICONA DE 

GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON 

MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS.NO APTA PARA 

LAVAVAJILLAS

1 16,32 € 19,75 €



78622

EAN 8429113800468

CAFETERA CUPY 12 TAZAS ALUMINIO 3004 FAGOR. BASE CON FONDO 

ENCAPSULADO POR IMPACTO (ACERO Y ALUMINIO) ESPECIAL INDUCCIÓN. 

ACABADO EXTERIOR E INTERIOR PULIDO ESPEJO. JUNTA DE SILICONA DE 

GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES FABRICADOS EN NYLON 

MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. NO APTA PARA 

LAVAVAJILLAS

1 20,32 € 24,58 €

78613

EAN 8429113800376

CAFETERA ETNICA 4 TAZAS ACERO INOXIDABLE 18/10 FAGOR. DEPOSITO DE 

ALEACIÓN AISI 430 Y JARRA AISI 304. ACABADO EXTERIOR PULIDO ESPEJO. 

JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES 

FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FACIL LIMPIEZA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS.

1 20,99 € 25,40 €

78614

EAN 8429113800383

CAFETERA ETNICA 6 TAZAS ACERO INOXIDABLE 18/10 FAGOR. DEPOSITO DE 

ALEACIÓN AISI 430 Y JARRA AISI 304. ACABADO EXTERIOR PULIDO ESPEJO. 

JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES 

FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FACIL LIMPIEZA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS.

1 24,89 € 30,12 €

78615

EAN 8429113800390

CAFETERA ETNICA 10 TAZAS ACERO INOXIDABLE 18/10 FAGOR. DEPOSITO DE 

ALEACIÓN AISI 430 Y JARRA AISI 304. ACABADO EXTERIOR PULIDO ESPEJO. 

JUNTA DE SILICONA DE GRAN DURABILIDAD. MANGOS TERMOAISLANTES 

FABRICADOS EN NYLON MUY RESISTENTE. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FACIL LIMPIEZA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS.

1 28,77 € 34,82 €

14683
EAN 6941849636781

CAFETERA. ACERO INOXIDABLE. 4 TAZAS INDUCCIÓN. ACABADO BRILLANTE
1 15,20 € 18,39 €

14684
EAN 6941849636811

CAFETERA. ACERO INOXIDABLE. 6 TAZAS INDUCCIÓN. ACABADO BRILLANTE
1 16,82 € 20,35 €

14685
EAN 6941849636842

CAFETERA. ACERO INOXIDABLE. 9 TAZAS INDUCCIÓN. ACABADO BRILLANTE
1 21,53 € 26,05 €

78678

EAN 8413956950312

TETERA/CAFETERA DE EMBOLO SPEZIA 3 TAZAS OROLEY. CAPACIDAD 350ml. 

CUERPO DE VIDRIO DE BOROSILICATO APTO PARA MICROONDAS. TAPA Y 

PRENSA DE ACERO INOXIDABLE 18/10 DE FÁCIL LAVADO. BASE DE SILICONA 

ANTIDESLIZANTE.

1 7,77 € 9,40 €

76906

EAN 8711295796661

TETERA CLÁSICA INOXIDABLE 2,5L DIMENSIONES: Ø19x12cm 

(diametro/altura) APTO PARA GAS Y VITROCERÁMICA.

1 12,10 € 14,64 €

78049
EAN 3560238717523

TETERA CON EMBOLO 19x14.8x9cm
1 10,43 € 12,62 €

78709

EAN 8425998787092

SET 3 SARTENES ANTIADHERENTES "BASIC LINE" GOURMET KITCHEN: INCLUYE 

SARTEN DE Ø20x4,2cm, Ø24x4,6cm, Ø28x5cm APTA PARA INDUCCIÓN, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA.

2 63,75 € 77,14 €

78707

EAN 8425998787078

SET DE 3 SARTENES ANTIADHERENTES "SERIE ENEAS" GOURMET KITCHEN: 

INCLUYE SARTEN DE Ø20x4,5cm, Ø24x4,7cm, Ø28x5,5cm. APTA PARA 

INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA.

2 86,55 € 104,73 €

78708

EAN 8425998787085

SET DE 3 SARTENES ANTIADHERENTES "PROFESSIONAL LINE" GOURMET 

KITCHEN: INCLUYE SARTEN DE Ø20x4,5cm, Ø24x4,7cm, Ø28x5,5cm. APTA 

PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA.

2 85,50 € 103,45 €



14551

EAN 6941349519027

SET 3 SARTENES (16+20+24cm) ALUMINIO PRENSADO, NAVY BLACK, SAN 

IGNACIO. EL SET INCLUYE: 1 SARTÉN Ø16x3.5cm + 1 SARTÉN Ø20x4.5cm + 1 

SARTÉN Ø24x4.5cm. CUERPO FABRICADO EN ALUMINIO PRENSADO. 

REVESTIMIENTO INTERIOR ANTIADHERENTE. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS INCLUIDO INDUCCIÓN. MANGO DE ACABADO PROFESIONAL Y 

ERGONÓMICO QUE SE MANTIENE FRÍO.

1 17,06 € 20,64 €

14669

EAN 6924691366679

SET 3 SARTENES (Ø16+20+24cm) ALUMINIO PRENSADO SG-6855 SAN 

IGNACIO. FABRICADA EN ALUMINIO PRENSADO, PRESENTA UN ACABADO 

EXTERIOR ROJO Y UN REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE MARMOLADO. UNA 

COMBINACIÓN PERFECTA PARA TU COCINA. SU BASE DE INDUCCIÓN PERMITE 

DISTRIBUIRLE CALOR DE UNA MANERA A UNIFORME AHORRANDO TIEMPO Y 

ENERGÍA ADEMÁS DE EVITAR PICOS DE CALOR. ES COMPATIBLE CON TODO 

TIPO DE FUEGOS. APTO PARA SU LIMPIEZA EN LAVAVAJILLAS. SU MANGO DE 

ACABADO NEGRO ES RESISTENTE AL CALOR PERMITIENDO UN AGARRE MÁS 

SEGURO. EL SET INCLUYE TRES SARTENES DE DIFERENTES MEDIDAS: 16, 20 Y 

24cm.

1 20,75 € 25,11 €

14840

EAN 6941849650299

SET 3 SARTENES (Ø18+Ø20+Ø24cm) CLICK & COOK. CONSTA DE 3 SARTENES 

DE LA COLECCIÓN CLICK & COOK EN COLOR NEGRO DE Ø18, Ø20 Y Ø24cm Y 

CUENTAN CON UN MANGO MULTIUSOS. LAS SARTENES ESTÁN FABRICADAS 

EN ALUMINIO PRENSADO, UN MATERIAL LIGERO Y RESISTENTE. MANGO 

DESMONTABLE QUE SE PUEDE INTERCAMBIAR ENTRE TODAS LAS PIEZAS. LAS 

SARTENES SON APTAS PARA TODO TIPO DE PLACAS, INCLUIDA LA DE 

INDUCCIÓN, Y SON APTAS PARA EL LAVAVAJILLAS, EL HORNO (SIN EL MANGO) 

Y EL FRIGORÍFICO.

1 28,21 € 34,13 €

14841

EAN 6926427686457

SET 2 SARTENES (Ø20+Ø26cm) CLICK & COOK BERGNER. SET DE COCINA 

COMPUESTO POR 2 SARTENES ANTIADHERENTES DE Ø20 Y Ø26cm Y UN 

MANGO DESMONTABLE E INTERCAMBIABLE. ESTAS SARTENES SON APTAS 

PARA TODO TIPO DE COCINAS INCLUIDAS LAS DE INDUCCIÓN. EL MANGO SE 

SUJETA DE FORMA SEGURA CON UN SOLO CLIC Y SE QUITA DE LA MISMA 

MANERA. FABRICADAS EN ALUMINIO PRENSADO CON UN ACABADO EN 

COLOR NEGRO.

1 26,12 € 31,61 €

14843

EAN 6926427664332

SET 3 SARTENES ACERO INOXIDABLE CLICK & COOK BERGNER. JUEGO DE 3 

SARTENES DE ACERO INOXIDABLE. 1 SARTÉN Ø18x6cm, 1 SARTÉN Ø20x6.0cm, 

1 SARTÉN Ø24x6.5cm CON 1 MANGO DESMONTABLE DE BAQUELITA. APTAS 

PARA LA INDUCCIÓN

1 49,86 € 60,34 €

14846

EAN 6941849622494

BATERIA DE COCINA 3 PIEZAS ALUMINIO FORJADO INDUCCIÓN TORMES SAN 

IGNACIO. BATERÍA DE COCINA 4 PIEZAS DE ALUMINIO FORJADO. INTERIOR DE 

MÁRMOL NEGRO CON PUNTOS BLANCOS Y EXTERIOR EN COLOR NEGRO. 

CONTIENE 1 SARTÉN Ø20x4.3cm, 1 SARTÉN Ø24x4.7cm, 1 CACEROLA CON 

TAPA Ø24x10.5cm. MANGO Y POMO DE TACTO SUAVE. INDUCCIÓN POR 

PUNTOS Y PROTECTOR DE LLAMA POR PINTURA

1 33,73 € 40,82 €

76670

EAN 8425998766707

SARTEN ANTIADHERENTE "BASIC LINE" Ø20cm. ALTURA: 4,2cm. ESPESOR: 

2,7mm. WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, 

GAS Y PLACA ELECTRICA.GOURMET KITCHEN

1 7,99 € 9,66 €

76671

EAN 8425998766714

SARTEN ANTIADHERENTE "BASIC LINE" Ø24cm. ALTURA: 4,6cm. ESPESOR: 

2,7mm. WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, 

GAS Y PLACA ELECTRICA. GOURMET KITCHEN

1 10,24 € 12,39 €

76672

EAN 8425998766721

SARTEN ANTIADHERENTE "BASIC LINE" Ø26cm. ALTURA: 4,8cm. ESPESOR: 

2,7mm. WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, 

GAS Y PLACA ELECTRICA. GOURMET KITCHEN

1 11,42 € 13,82 €

76673

EAN 8425998766738

SARTEN ANTIADHERENTE "BASIC LINE" Ø28cm. ALTURA: 5cm. ESPESOR: 

2,7mm. WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, 

GAS Y PLACA ELECTRICA. GOURMET KITCHEN

1 12,69 € 15,36 €

76674

EAN 8425998766745

SARTEN ANTIADHERENTE "BASIC LINE" Ø30cm. ALTURA: 5,2cm. ESPESOR: 

2,7mm. WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA INDUCCION, VITROCERAMICA, 

GAS Y PLACA ELECTRICA. GOURMET KITCHEN

1 13,93 € 16,85 €



76662

EAN 8425998766622

SARTEN ANTIADHERENTE "PROFESSIONAL LINE" Ø18cm. ALTURA: 4,5cm. 

ESPESOR: 4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA 

DURABILIDAD. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA 

LAVAVAJILLAS.GOURMET KITCHEN

1 11,40 € 13,79 €

76663

EAN 8425998766639

SARTEN ANTIADHERENTE "PROFESSIONAL LINE" Ø20cm. ALTURA: 4,5cm. 

ESPESOR: 4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA 

DURABILIDAD. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

GOURMET KITCHEN

1 13,42 € 16,24 €

76664

EAN 8425998766646

SARTEN ANTIADHERENTE "PROFESSIONAL LINE" Ø22cm. ALTURA: 4,6cm. 

ESPESOR: 4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA 

DURABILIDAD. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

GOURMET KITCHEN

1 14,45 € 17,48 €

76665

EAN 8425998766653

SARTEN ANTIADHERENTE "CENTAURUS" Ø24cm. ALTURA: 4,7cm. ESPESOR: 

4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA DURABILIDAD. 

FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

GOURMET KITCHEN

1 16,99 € 20,56 €

76666

EAN 8425998766660

SARTEN ANTIADHERENTE "BLACK PLUS"  Ø26cm. ALTURA: 5cm. ESPESOR: 

4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MÁXIMA DURABILIDAD. 

FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCIÓN, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

GOURMET KITCHEN

1 18,45 € 22,33 €

76667

EAN 8425998766677

SARTEN ANTIADHERENTE "PROFESSIONAL LINE" Ø28cm. ALTURA: 5,5cm. 

ESPESOR: 4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA 

DURABILIDAD. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

GOURMET KITCHEN

1 21,55 € 26,08 €

76668

EAN 8425998766684

SARTEN ANTIADHERENTE "PROFESSIONAL LINE" Ø30cm. ALTURA: 5,8cm. 

ESPESOR: 4mm. ALUMINIUM 3003. WHITFORD TECNOLOGY. MAXIMA 

DURABILIDAD. FABRICADA SEGUN NORMATIVA UE. APTA PARA INDUCCION, 

VITROCERAMICA, GAS Y PLACA ELECTRICA. NO APTA PARA LAVAVAJILLAS. 

EDM

1 22,99 € 27,82 €

78700

EAN 8425998787009

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø18cm. ALTURA: 4.2cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

GOURMET KITCHEN

1 11,79 € 14,26 €

78701

EAN 8425998787016

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø20cm. ALTURA: 4.5cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

GOURMET KITCHEN

1 14,08 € 17,04 €

78702

EAN 8425998787023

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø22cm. ALTURA: 4.6cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

EDM

1 14,80 € 17,91 €

78703

EAN 8425998787030

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø24cm. ALTURA: 4.7cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

EDM

1 17,35 € 21,00 €

78704

EAN 8425998787047

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø26cm. ALTURA: 5cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

GOURMET KITCHEN

1 18,66 € 22,58 €



78705

EAN 8425998787054

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø28cm. ALTURA: 5,5cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

GOURMET KITCHEN

1 22,19 € 26,85 €

78706

EAN 8425998787061

SARTEN ANTIADHERENTE "SERIE ENEAS" Ø30cm. ALTURA: 5,8cm. ESPESOR: 

4mm. APTA PARA INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, GAS Y PLACA ELÉCTRICA. 

GOURMET KITCHEN

1 23,09 € 27,94 €

78684

EAN 8413956925839

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø20cmx4,4cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 12,45 € 15,07 €

78685

EAN 8413956925846

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø22cmx4,5cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 13,85 € 16,76 €

78687

EAN 8413956925860

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø26cmx5,1cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 16,64 € 20,13 €

78686

EAN 8413956925853

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø24cmx4,7cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 15,23 € 18,43 €

78688

EAN 8413956925877

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø28mx5,5cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 18,02 € 21,80 €

78689

EAN 8413956950138

SARTÉN  DE ALUMINIO FORJADO Ø30mx5,5cm INDUCTA ECOLÓGICA 

OROLEY.3 CAPAS 5mm. APTA PARA INDUCCIÓN. RESISTENTE Y LIGERA. 

COCINA REDUCIENDO EL USO DE ACEITES O GRASAS. LIGERA CON 

ANTIHADERENTE ECOLÓGICO LIBRE DE PFOA.MANGO TACTO SOFT TOUCH.

1 19,51 € 23,60 €

78715

EAN 8413956951548

SARTÉN DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 12,40 € 15,01 €

78716

EAN 8413956951555

SARTÉN DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 14,93 € 18,07 €

78717

EAN 8413956951562

SARTÉN DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 16,56 € 20,04 €

78718

EAN 8413956951579

SARTÉN DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 18,73 € 22,66 €



14527

EAN 8411401020184

SARTÉN DE INDUCCIÓN Ø20cm AIRE 4641/25 VALIRA. SARTÉN 

ANTIADHERENTE DE ALUMINIO FUNDIDO: FABRICADA EN REUS (ESPAÑA). 

ALUMINIO FUNDIDO INDEFORMABLE Y DURADERO, 100% RECICLADO. 

FABRICADA CON ENERGÍA ELÉCTRICA 100% RENOVABLE. APTA PARA TODAS 

LAS FUENTES DE CALOR, INCLUIDO INDUCCIÓN Y HORNO. REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE LIBRE DE PFOA Y RESISTENTE HASTA 260°C. MANGO DE 

ACERO INOXIDABLE ESTILIZADO Y ERGONÓMICO DE TACTO FRÍO. FONDO 

GRUESO QUE DIFUNDE EL CALOR DE FORMA MUY RÁPIDA Y UNIFORME. 

DISEÑADA PARA MÁXIMA APILABILIDAD. PESO OPTIMIZADO PARA UN 

MANEJO FÁCIL Y CÓMODO.

1 32,14 € 38,89 €

14528

EAN 8411401020191

SARTÉN DE INDUCCIÓN Ø24cm AIRE 4642/25 VALIRA. SARTÉN 

ANTIADHERENTE DE ALUMINIO FUNDIDO: FABRICADA EN REUS ESPAÑA). 

ALUMINIO FUNDIDO INDEFORMABLE Y DURADERO, 100% RECICLADO. 

FABRICADA CON ENERGÍA ELÉCTRICA 100% RENOVABLE. APTA PARA TODAS 

LAS FUENTES DE CALOR, INCLUIDO INDUCCIÓN Y HORNO. REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE LIBRE DE PFOA Y RESISTENTE HASTA 260°C. MANGO DE 

ACERO INOXIDABLE ESTILIZADO Y ERGONÓMICO DE TACTO FRÍO. FONDO 

GRUESO QUE DIFUNDE EL CALOR DE FORMA MUY RÁPIDA Y UNIFORME. 

DISEÑADA PARA MÁXIMA APILABILIDAD. PESO OPTIMIZADO PARA UN 

MANEJO FÁCIL Y CÓMODO.

1 34,35 € 41,57 €

14567

EAN 8435496442645

SARTEN Ø18x4,5cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU3193 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 6,11 € 7,39 €

14564

EAN 8435496425754

SARTEN Ø20x4cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU2518 SAN 

IGNACIO.REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE 

CON TODOS LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON 

EFECTO "TACTO SUAVE".

1 6,52 € 7,89 €

14568

EAN 8435496442652

SARTEN Ø22x5,6cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU3194 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 7,94 € 9,60 €

14565

EAN 8435496425761

SARTEN Ø24x4.5cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU2519 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 8,11 € 9,81 €

14569

EAN 8435496442669

SARTEN Ø26x5cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU3195 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 8,36 € 10,12 €

14566

EAN 8435496425785

SARTEN Ø28x5cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU2521 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 10,66 € 12,90 €

14570

EAN 8435496442676

SARTEN Ø30x5cm ACERO CARBONO VALENCIA BGEU3196 SAN IGNACIO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE SIN PFOA Y PTFE. COMPATIBLE CON TODOS 

LOS FUEGOS DEL MERCADO. MANGOS ERGONÓMICOS CON EFECTO "TACTO 

SUAVE".

1 11,80 € 14,27 €

14571

EAN 6926427618205

SARTEN Ø20x4.5cm ALUMINIO PRENSADO IND EXPERT SG9515 SAN IGNACIO. 

FABRICADAS DE ALUMINIO PRENSADO OTORGANDOLES UNA GRAN 

RESISTENCIA, RENDIMIENTO Y DURABILIDAD EN LA COCINA. MANGO 

ERGONÓMICO PERMITIENDO UN MEJOR AGARRE, BRINDANDO FACILIDAD DE 

MANIOBRA DURANTE LA COCCIÓN Y HACIENDO POSIBLE SU MOVIMIENTO DE 

UN LADO A OTRO DE LA COCINA SIN ACCIDENTES. DISTRIBUCIÓN UNIFORME 

DEL CALOR PERMITIENDO UN AHORRO ENERGÉTICO EN EL COCINADO. 

SARTENES ANTIADHERENTES QUE EVITA QUE QUE LOS ALIMENTOS SE 

PEGUEN DURANTE LA COCCIÓN, Y FACILITA LA LIMPIEZA. ASPECTO 

INNOVADOR, DE COLOR GRIS, DOTANDOLE DE GRAN ELEGANCIA.

1 9,76 € 11,82 €



14572

EAN 6926427618229

SARTEN Ø24x5.0cm ALUMINIO PRENSADO 2,5mm DE GROSOR IND EXPERT 

SG9516 SAN IGNACIO. FABRICADAS DE ALUMINIO PRENSADO 

OTORGANDOLES UNA GRAN RESISTENCIA, RENDIMIENTO Y DURABILIDAD EN 

LA COCINA. MANGO ERGONÓMICO PERMITIENDO UN MEJOR AGARRE, 

BRINDANDO FACILIDAD DE MANIOBRA DURANTE LA COCCIÓN Y HACIENDO 

POSIBLE SU MOVIMIENTO DE UN LADO A OTRO DE LA COCINA SIN 

ACCIDENTES. DISTRIBUCIÓN UNIFORME DEL CALOR PERMITIENDO UN 

AHORRO ENERGÉTICO EN EL COCINADO. SARTENES ANTIADHERENTES QUE 

EVITA QUE QUE LOS ALIMENTOS SE PEGUEN DURANTE LA COCCIÓN, Y 

FACILITA LA LIMPIEZA. ASPECTO INNOVADOR, DE COLOR GRIS, DOTANDOLE 

DE GRAN ELEGANCIA.

1 12,15 € 14,70 €

14573

EAN 6926427618243

SARTEN Ø28x5.8cm ALUMINIO PRENSADO 2,5mm DE GROSOR IND EXPERT 

SG9517 SAN IGNACIO. FABRICADAS DE ALUMINIO PRENSADO 

OTORGANDOLES UNA GRAN RESISTENCIA, RENDIMIENTO Y DURABILIDAD EN 

LA COCINA. MANGO ERGONÓMICO PERMITIENDO UN MEJOR AGARRE, 

BRINDANDO FACILIDAD DE MANIOBRA DURANTE LA COCCIÓN Y HACIENDO 

POSIBLE SU MOVIMIENTO DE UN LADO A OTRO DE LA COCINA SIN 

ACCIDENTES. DISTRIBUCIÓN UNIFORME DEL CALOR PERMITIENDO UN 

AHORRO ENERGÉTICO EN EL COCINADO. SARTENES ANTIADHERENTES QUE 

EVITA QUE QUE LOS ALIMENTOS SE PEGUEN DURANTE LA COCCIÓN, Y 

FACILITA LA LIMPIEZA. ASPECTO INNOVADOR, DE COLOR GRIS, DOTANDOLE 

DE GRAN ELEGANCIA.

1 15,50 € 18,76 €

14582

EAN 6941349527916

SARTEN Ø28x5cm ALUMINIO FORJADO 2,5mm DE GROSOR IND GRAPHITE 

SG6165 SAN IGNACIO. CUALQUIER FUENTE DE CALOR. LA SARTÉN SE ADAPTA 

A COCINAS ELÉCTRICAS O DE GAS. SU TECNOLOGÍA BRINDA UN ALTO 

RENDIMIENTO CUANDO ES USADO EN EQUIPOS CON VITROCERÁMICAS Y 

PLACAS DE INDUCCIÓN. ELABORADA EN ALUMINIO FORJADO. OFRECE 

RETENCIÓN Y APROVECHAMIENTO DEL CALOR EFICIENTE. LA TEMPERATURA 

SE DISTRIBUYE UNIFORMEMENTE POR TODAS LAS PAREDES, INCLUSO CON 

FUEGO A BAJA POTENCIA. MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD. CON 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE. EL REVESTIMIENTO MULTICAPA EN SU 

INTERIOR PERMITE LA CREACIÓN DE PLATOS BAJOS EN GRASA Y MÁS 

SALUDABLES. COCCIÓN RÁPIDA, EVITANDO QUE LOS ALIMENTOS SE 

ENGANCHAN O SE DESHAGAN. FÁCIL DE LIMPIAR. MUY FÁCIL DE USAR. POSEE 

UN SISTEMA ERGONÓMICO DENOMINADO SOFT TOUCH, CON SILICONA QUE 

GARANTIZA FRESCURA EN TODO MOMENTO Y UN MEJOR AGARRE DURANTE 

SU OPERACIÓN, ADEMÁS DE UNA ELEGANTE APARIENCIA. TAMAÑO IDEAL 

PARA RACIONES MEDIAS. SUS DIMENSIONES FAVORECEN LA PREPARACIÓN 

DE COCINAR TORTILLAS, HUEVOS FRITOS, VERDURAS, PESCADOS Y CARNES A 

LA PLANCHA. SE PUEDEN MANIPULAR RACIONES HASTA PARA DOS 

COMENSALES.

1 14,27 € 17,26 €

14585

EAN 6926427672351

SARTEN Ø20x5.5cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND BISTRO 

GREY SG6420 SAN IGNACIO. SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO INTERIOR 

REVESTIMIENTO ACERO LANA QUANTANIA.. EXTERIOR NEGRO MATE. DOT 

INDUCCIÓN NEGRO MANGO SOFT TOUCH CON INSERTO DE SILICONA GRIS

1 15,81 € 19,14 €

14586

EAN 6926427672375

SARTEN Ø24x6.0cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND BISTRO 

GREY SG6421 SAN IGNACIO. SARTÉN INTERIOR EN ALUMINIO FUNDIDO 

REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUANTANIA WOOL NEGRO MATE. DOT 

INDUCCIÓN NEGRO ASA SOFT TOUCH CON INSERTO DE SILICONA GRIS

1 19,97 € 24,16 €

14587

EAN 6926427672399

SARTEN Ø28x6.5cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND BISTRO 

GREY SG6422 SAN IGNACIO. SARTÉN INTERIOR DE ALUMINIO FUNDIDO 

REVESTIMIENTO EXTERIOR DE ACERO QUANTANIA WOOL EN NEGRO MATE. 

DOT INDUCTION BLACK ASA SOFT TOUCH CON INSERTO DE SILICONA GRIS

1 24,77 € 29,97 €

14588

EAN 6926427672412

SARTEN Ø32x7.0cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND BISTRO 

GREY SG6423 SAN IGNACIO. SARTÉN INTERIOR EN ALUMINIO FUNDIDO 

REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUANTANIA WOOL EN NEGRO MATE. 

NEGRO INDUCCIÓN PUNTO MANGO SOFT TOUCH CON INSERTO DE SILICONA 

GRIS

1 28,87 € 34,93 €

14677

EAN 6941849631618

SARTÉN ALUMINIO PRENSADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR GRIS. 

EXTERIOR EN COLOR GRIS. Ø20 x 5,6 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON DISEÑO. 

MANGO DE MADERA RESISTENTE AL CALOR CON TACTO SUAVE

1 8,80 € 10,64 €



14678

EAN 6941849631632

SARTÉN ALUMINIO PRENSADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR GRIS. 

EXTERIOR EN COLOR GRIS. Ø24 x 5,8 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON DISEÑO. 

MANGO DE MADERA RESISTENTE AL CALOR CON TACTO SUAVE

1 10,70 € 12,94 €

14679

EAN 6941849631656

SARTÉN ALUMINIO PRENSADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR GRIS. 

EXTERIOR EN COLOR GRIS. Ø26 x 6 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON DISEÑO. 

MANGO DE MADERA RESISTENTE AL CALOR CON TACTO SUAVE

1 11,65 € 14,10 €

14680

EAN 6941849631670

SARTÉN ALUMINIO PRENSADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR GRIS. 

EXTERIOR EN COLOR GRIS. Ø28 x 6,4 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON DISEÑO. 

MANGO DE MADERA RESISTENTE AL CALOR CON TACTO SUAVE

1 13,23 € 16,00 €

14686

EAN 6941849654464

SARTÉN ALUMINIO FORJADO. INTERIOR CON REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE DE DOS CAPAS EN NEGRO. EXTERIOR EN NEGRO. Ø20 cm. 

INDUCCIÓN. MANGO DE BAQUELITA EN NEGRO CON TACTO SUAVE. 

PROTECTOR DE LLAMA CON PINTURA

1 6,95 € 8,40 €

14687

EAN 6941849654488

SARTÉN ALUMINIO FORJADO. INTERIOR CON REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE DE DOS CAPAS EN NEGRO. EXTERIOR EN NEGRO. Ø24 cm. 

INDUCCIÓN. MANGO DE BAQUELITA EN NEGRO CON TACTO SUAVE. 

PROTECTOR DE LLAMA CON PINTURA

1 8,87 € 10,73 €

14688

EAN 6941849654501

SARTÉN. ALUMINIO FORJADO. INTERIOR CON RECUBRIMIENTO 

ANTIADHERENTE DE DOS CAPAS EN NEGRO. EXTERIOR EN NEGRO. Ø28 cm. 

INDUCCIÓN. MANGO DE BAQUELITA EN NEGRO CON TACTO SUAVE. 

PROTECTOR DE LLAMA CON PINTURA

1 11,27 € 13,63 €

14692

EAN 6941349526773

MEDIDAS: Ø 18 cm CUERPO FABRICADO EN ALUMINIO FORJADO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE MARMOLADO. BASE DE INDUCCIÓN. 

MANGO RESISTENTE AL CALOR Y CON EFECTO "TACTO SUAVE".

1 7,38 € 8,93 €

14695

EAN 6941349503224

MEDIDAS: Ø 24 cm CUERPO FABRICADO EN ALUMINIO FORJADO 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE MARMOLADO BASE DE INDUCCIÓN 

MANGO RESISTENTE AL CALOR Y CON EFECTO "TACTO SUAVE" EN ACABADO 

ROJO

1 10,44 € 12,64 €

14697

EAN 6941349503248

MEDIDAS: Ø 28 cm CUERPO FABRICADO EN ALUMINIO FORJADO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE MARMOLADO. BASE DE INDUCCIÓN. 

MANGO RESISTENTE AL CALOR Y CON EFECTO "TACTO SUAVE" EN ACABADO 

ROJO.

1 12,78 € 15,46 €

14811

EAN 6924299310593

SARTEN Ø24x5,0cm DE ALUMINIO FORJADO FOODIES BGMP-3551 

MASTERPRO. ESTA SARTÉN ESTÁ ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA FACILITAR 

LA PREPARACIÓN DE SALSAS, CARNES, VEGETALES, CARNES, ENTRE OTROS 

ALIMENTOS. SU COMPOSICIÓN ES A BASE DE ALUMINIO FORJADO, UN 

MATERIAL COMÚNMENTE CONOCIDO POR SU CAPACIDAD DE 

TERMORRESISTENCIA. ESTE ELEMENTO SÓLIDO DISPERSA EL CALOR DE 

MANERA UNIFORME A LO LARGO DE SU SUPERFICIE PARA PROPORCIONAR 

UN CONTROL DE COCCIÓN AJUSTABLE AL PREPARAR CUALQUIER RECETA. 

ADEMÁS, MANTIENE SU FORMA ORIGINAL AÚN DESPUÉS DE LA EXPOSICIÓN 

PROLONGADA A ALTAS TEMPERATURAS. LA SARTÉN POSEE UNA CAPA DE 

HIERRO FUNDIDO QUE AYUDA A RETENER LA TEMPERATURA DURANTE MÁS 

TIEMPO. SU BASE ESTÁ HECHA EN ALUMINIO DE GROSOR CONSIDERABLE 

PARA BRINDAR MAYOR RESISTENCIA FRENTE AL CALOR.

1 14,51 € 17,55 €



14812

EAN 6924299310630

SARTEN Ø28x5,5cm DE ALUMINIO FORJADO FOODIES BGMP-3553 

MASTERPRO. LA COLECCIÓN FOODIES PRESENTA UNA SARTÉN DE ALTA 

DUREZA Y DURABILIDAD FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO, DANDO COMO 

RESULTADO UNA PIEZA DE GRAN RESISTENCIA AL DESGASTE Y LA 

CORROSIÓN. EL INTERIOR DE LA PIEZA CUENTA CON DOS GRANDES 

CARACTERÍSTICAS: SU ANTIADHERENTE, QUANTANIUM DE WHITFORD, 

OFRECE UNA RESISTENCIA INCREÍBLE A RAYADURAS, ABRASIÓN Y DESGASTE. 

LA COLECCIÓN FOODIES CUENTA CON UN DISEÑO PROFESIONAL EN COLOR 

NEGRO Y ACABADO MATE QUE COMBINA EN TODAS LAS COCINAS. LA BASE 

DE LA PIEZA ESTÁ PROVISTA DE UN FONDO DE INDUCCIÓN COMPLETO, 

OFRECIENDO UN DISCO DE GRAN CALIDAD, CON UNA ALTA CONDUCTIVIDAD 

DEL CALOR, LO QUE PERMITE AHORRAR TIEMPO Y ENERGÍA. ESTE FONDO ES 

COMPATIBLE CON TODOS LOS FUEGOS DEL MERCADO. EL MANGO DE LA 

SARTÉN HA SIDO FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE PARA OFRECER EL 

AGARRE MÁS CÓMODO Y SEGURO DE LA PIEZA.

1 17,58 € 21,27 €

14813

EAN 6924299310654

SARTEN Ø30x5,6cm DE ALUMINIO FORJADO FOODIES BGMP-3554 

MASTERPRO. LA COLECCIÓN FOODIES PRESENTA UNA SARTÉN DE ALTA 

DUREZA Y DURABILIDAD FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO, DANDO COMO 

RESULTADO UNA PIEZA DE GRAN RESISTENCIA AL DESGASTE Y LA 

CORROSIÓN. EL INTERIOR DE LA PIEZA CUENTA CON DOS GRANDES 

CARACTERÍSTICAS: SU ANTIADHERENTE, QUANTANIUM DE WHITFORD, 

OFRECE UNA RESISTENCIA INCREÍBLE A RAYADURAS, ABRASIÓN Y DESGASTE. 

LA COLECCIÓN FOODIES CUENTA CON UN DISEÑO PROFESIONAL EN COLOR 

NEGRO Y ACABADO MATE QUE COMBINA EN TODAS LAS COCINAS. LA BASE 

DE LA PIEZA ESTÁ PROVISTA DE UN FONDO DE INDUCCIÓN COMPLETO, 

OFRECIENDO UN DISCO DE GRAN CALIDAD, CON UNA ALTA CONDUCTIVIDAD 

DEL CALOR, LO QUE PERMITE AHORRAR TIEMPO Y ENERGÍA. ESTE FONDO ES 

COMPATIBLE CON TODOS LOS FUEGOS DEL MERCADO. EL MANGO DE LA 

SARTÉN HA SIDO FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE PARA OFRECER EL 

AGARRE MÁS CÓMODO Y SEGURO DE LA PIEZA.

1 22,13 € 26,78 €

14816

EAN 6924392072268

SARTEN Ø20x4,3cm ALUMINIO FORJADO HOME EDITION BGMP-3280-BK 

MASTERPRO. ESTA SARTÉN PROPORCIONA UN DESEMPEÑO ÓPTIMO A 

CORTO Y LARGO PLAZO. SE LAVA SIN DIFICULTADES EN EL LAVAVAJILLAS. 

ESTÁ ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA FACILITAR LA PREPARACIÓN DE 

SALSAS, CARNES, VEGETALES, ENTRE OTROS ALIMENTOS. LA COMPOSICIÓN 

DE ESTE TIPO DE SARTENES ES A BASE DE ALUMINIO FORJADO. LA CAPA 

INTERIOR ESTÁ RECUBIERTA EN MÁRMOL ANTIADHERENTE. ESTA PIEZA 

POSEE UNA PROTECCIÓN TÉRMICA DE SILICONA QUE EVITA LA ABSORCIÓN 

DEL CALOR PARA MANTENER LA PIEL RESGUARDADA DE LAS ALTAS 

TEMPERATURAS. FUNCIONAL EN COCINAS DE INDUCCIÓN, HALÓGENAS, DE 

VITROCERÁMICA, A GAS O ELÉCTRICAS.

1 12,78 € 15,46 €

14817

EAN 6924392072282

SARTEN Ø24x4,5cm ALUMINIO FORJADO HOME EDITION BGMP-3281-BK 

MASTERPRO. FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO DE GRAN CALIDAD, LA 

SARTÉN DE LA COLECCIÓN MASTERPRO HOME EDITION CUENTA CON UN 

INTERIOR HA SIDO DISEÑADO PARA QUE LOS ALIMENTOS Y ACCESORIOS DE 

COCINA NO DAÑEN LA PIEZA. PROVISTA DE UN ANTIADHERENTE MARBLE+, 

INCORPORA PEQUEÑAS MOTAS EN NEGRO Y BLANDO, OFRECIENDO UNA 

APARIENCIA DELICADA. GRACIAS A SU FONDO DE INDUCCIÓN TOTAL, 

COCINAR AHORRANDO TIEMPO Y ENERGÍA ES POSIBLE A LA VEZ QUE ES 

COMPATIBLE CON TODAS LAS COCINAS DEL MERCADO, INCLUIDAS LAS DE 

INDUCCIÓN. LA PIEZA CUENTA CON UN MANGO, FABRICADO EN ACERO 

INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD QUE OFRECE UN AGARRE CÓMODO Y SEGURO 

DE LA PIEZA PROTEGIDA POR UNA GOMA DE SILICONA NEGRA.

1 13,71 € 16,59 €

14818

EAN 6924392072329

SARTEN Ø28x5cm ALUMINIO FORJADO HOME EDITION BGMP-3283-BK 

MASTERPRO. FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO DE GRAN CALIDAD, LA 

SARTÉN DE LA COLECCIÓN MASTERPRO HOME EDITION CUENTA CON UN 

INTERIOR HA SIDO DISEÑO PARA QUE LOS ALIMENTOS Y ACCESORIOS DE 

COCINA NO DAÑEN LA PIEZA. PROVISTA DE UN ANTIADHERENTE MARBLE+, 

INCORPORA PEQUEÑAS MOTAS EN NEGRO Y BLANDO, OFRECIENDO UNA 

APARIENCIA DELICADA. GRACIAS A SU FONDO DE INDUCCIÓN TOTAL, 

COCINAR AHORRANDO TIEMPO Y ENERGÍA ES POSIBLE A LA VEZ QUE ES 

COMPATIBLE CON TODAS LAS COCINAS DEL MERCADO, INCLUIDAS LAS DE 

INDUCCIÓN. LA PIEZA CUENTA CON UN MANGO, FABRICADO EN ACERO 

INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD QUE OFRECE UN AGARRE CÓMODO Y SEGURO 

DE LA PIEZA, PROTEGIDA POR UNA GOMA DE SILICONA NEGRA.

1 17,67 € 21,38 €



14806

EAN 6941349525257

SARTEN Ø20x4,2cm DE ACERO INOXIDABLE HI-TECH 3 BGMP-1630 

MASTERPRO. ESTA SARTÉN ESTA FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE 18/10 

CON UN NÚCLEO DE ALUMINIO. CON ESTA COMBINACIÓN DE MATERIALES 

CONSEGUIMOS QUE LA TEMPERATURA SE DISTRIBUYA DE FORMA UNIFORME 

Y PUEDAS COCINAR TUS ALIMENTOS HOMOGÉNEAMENTE. EN SU PARTE 

EXTERIOR, ESTA SARTEN TIENE UN REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE, 

DISEÑADO PARA RESISTIR EL PASO DEL TIEMPO. LA TECNOLOGÍA PALLATIUM 

PRESENTE EN ESTA SARTÉN UTILIZA TRES CAPAS DIFERENTES QUE REFUERZAN 

EL LADO MÁS SUPERFICIAL Y EVITAN QUE SE RAYE O DETERIORE. OFRECE 

UNAS PROPIEDADES DE DUREZA Y RESISTENCIA EXTRAORDINARIAS QUE 

HACEN DE ESTA SARTEN ANTIADHERENTE SEA LA ALIADA PERFECTO PARA EL 

USO DIARIO. ADEMÁS, LA TEXTURA DE PANEL DE ABEJA AYUDA A EVITAR EL 

DETERIORO PROGRESIVO, INCLUSO TRABAJANDO CON UTENSILIOS 

METÁLICOS. OTRO MOTIVO POR EL QUE TE ENCANTARÁ COCINAR CON LAS 

SARTENES HI-TECH3 ES SU CAPACIDAD PARA CONDUCIR EL CALOR 

RÁPIDAMENTE. CON SU BASE DE 5mm ULTRA TURBO DE ALUMINIO 

ENCAPSULADO ES CAPAZ DE CALENTARSE HASTA TRES VECES MÁS RÁPIDO Y 

OFRECE UN RENDIMIENTO PERFECTO EN COCINAS DE INDUCCIÓN, DE GAS, 

VITROCERÁMICAS, PLACAS ELÉCTRICAS Y FUEGOS HALÓGENOS.EL DISEÑO 

PROFESIONAL TAMBIÉN SE NOTA EN LOS MANGOS Y ASAS. ESTÁN 

REALIZADOS EN ACERO INOXIDABLE Y CON UN DISEÑO ERGONÓMICO. PARA 

EVITAR QUE EL CALOR PASE, LLEVAN UN TRATAMIENTO STAY COOL QUE 

BLOQUEA LA TRANSMISIÓN DE TEMPERATURA A LAS ZONAS QUE ENTRAN EN 

CONTACTO CON TUS MANOS.

1 26,38 € 31,92 €

14807

EAN 6941349525271

SARTEN Ø24x4,7cm ACERO INOXIDABLE HI-TECH 3 BGMP-1631 MASTERPRO. 

ESTA SARTÉN ESTA FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE 18/10 CON UN 

NÚCLEO DE ALUMINIO. CON ESTA COMBINACIÓN DE MATERIALES 

CONSEGUIMOS QUE LA TEMPERATURA SE DISTRIBUYA DE FORMA UNIFORME 

Y PUEDAS COCINAR TUS ALIMENTOS HOMOGÉNEAMENTE. EN SU PARTE 

EXTERIOR, ESTA SARTEN TIENE UN REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE, 

DISEÑADO PARA RESISTIR EL PASO DEL TIEMPO. LA TECNOLOGÍA PALLATIUM 

PRESENTE EN ESTA SARTÉN UTILIZA TRES CAPAS DIFERENTES QUE REFUERZAN 

EL LADO MÁS SUPERFICIAL Y EVITAN QUE SE RAYE O DETERIORE. OFRECE 

UNAS PROPIEDADES DE DUREZA Y RESISTENCIA EXTRAORDINARIAS QUE 

HACEN DE ESTA SARTEN ANTIADHERENTE SEA LA ALIADA PERFECTO PARA EL 

USO DIARIO. ADEMÁS, LA TEXTURA DE PANEL DE ABEJA AYUDA A EVITAR EL 

DETERIORO PROGRESIVO, INCLUSO TRABAJANDO CON UTENSILIOS 

METÁLICOS.OTRO MOTIVO POR EL QUE TE ENCANTARÁ COCINAR CON LAS 

SARTENES HI-TECH3 ES SU CAPACIDAD PARA CONDUCIR EL CALOR 

RÁPIDAMENTE. CON SU BASE DE 5mm ULTRA TURBO DE ALUMINIO 

ENCAPSULADO ES CAPAZ DE CALENTARSE HASTA TRES VECES MÁS RÁPIDO Y 

OFRECE UN RENDIMIENTO PERFECTO EN COCINAS DE INDUCCIÓN, DE GAS, 

VITROCERÁMICAS, PLACAS ELÉCTRICAS Y FUEGOS HALÓGENOS.EL DISEÑO 

PROFESIONAL TAMBIÉN SE NOTA EN LOS MANGOS Y ASAS. ESTÁN 

REALIZADOS EN ACERO INOXIDABLE Y CON UN DISEÑO ERGONÓMICO. PARA 

EVITAR QUE EL CALOR PASE, LLEVAN UN TRATAMIENTO STAY COOL QUE 

BLOQUEA LA TRANSMISIÓN DE TEMPERATURA A LAS ZONAS QUE ENTRAN EN 

CONTACTO CON TUS MANOS. INVIERTE EN CALIDAD Y OLVÍDATE DE 

COMPRAR MENAJE DE COCINA DURANTE MUCHO TIEMPO, CON HI-TECH 3 DE 

MASTERPRO.

1 33,96 € 41,10 €



14808

EAN 6941349525295

SARTEN Ø28x5,0cm DE ACERO INOXIDABLE HI-TECH 3 BGMP-1632 

MASTERPRO. ESTA SARTÉN ESTA FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE 18/10 

CON UN NÚCLEO DE ALUMINIO. CON ESTA COMBINACIÓN DE MATERIALES 

CONSEGUIMOS QUE LA TEMPERATURA SE DISTRIBUYA DE FORMA UNIFORME 

Y PUEDAS COCINAR TUS ALIMENTOS HOMOGÉNEAMENTE. EN SU PARTE 

EXTERIOR, ESTA SARTEN TIENE UN REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE, 

DISEÑADO PARA RESISTIR EL PASO DEL TIEMPO. LA TECNOLOGÍA PALLATIUM 

PRESENTE EN ESTA SARTÉN UTILIZA TRES CAPAS DIFERENTES QUE REFUERZAN 

EL LADO MÁS SUPERFICIAL Y EVITAN QUE SE RAYE O DETERIORE. OFRECE 

UNAS PROPIEDADES DE DUREZA Y RESISTENCIA EXTRAORDINARIAS QUE 

HACEN DE ESTA SARTEN ANTIADHERENTE SEA LA ALIADA PERFECTA PARA EL 

USO DIARIO. ADEMÁS, LA TEXTURA DE PANEL DE ABEJA AYUDA A EVITAR EL 

DETERIORO PROGRESIVO, INCLUSO TRABAJANDO CON UTENSILIOS 

METÁLICOS. OTRO MOTIVO POR EL QUE TE ENCANTARÁ COCINAR CON LAS 

SARTENES HI-TECH3 ES SU CAPACIDAD PARA CONDUCIR EL CALOR 

RÁPIDAMENTE. CON SU BASE DE 5mm ULTRA TURBO DE ALUMINIO 

ENCAPSULADO ES CAPAZ DE CALENTARSE HASTA TRES VECES MÁS RÁPIDO Y 

OFRECE UN RENDIMIENTO PERFECTO EN COCINAS DE INDUCCIÓN, DE GAS, 

VITROCERÁMICAS, PLACAS ELÉCTRICAS Y FUEGOS HALÓGENOS.EL DISEÑO 

PROFESIONAL TAMBIÉN SE NOTA EN LOS MANGOS Y ASAS. ESTÁN 

REALIZADOS EN ACERO INOXIDABLE Y CON UN DISEÑO ERGONÓMICO. PARA 

EVITAR QUE EL CALOR PASE, LLEVAN UN TRATAMIENTO STAY COOL QUE 

BLOQUEA LA TRANSMISIÓN DE TEMPERATURA A LAS ZONAS QUE ENTRAN EN 

CONTACTO CON TUS MANOS.

1 37,62 € 45,52 €

78555

EAN 8429113800819

SARTEN OPTIMAX Ø18cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 6,59 € 7,98 €

78556

EAN 8429113800826

SARTEN OPTIMAX Ø20cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm.  ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 9,26 € 11,20 €

78558

EAN 8429113800840

SARTEN OPTIMAX Ø24cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm.  ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 11,14 € 13,48 €

78559

EAN 8429113800857

SARTEN OPTIMAX Ø26cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 9,04 € 10,94 €

78560

EAN 8429113800864

SARTEN OPTIMAX Ø28cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm.  ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 10,36 € 12,53 €

78561

EAN 8429113800871

SARTEN OPTIMAX Ø30cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm.  ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO 

DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

1 10,93 € 13,22 €

78535

EAN 8429113801366

SARTEN OPTIMAX Ø20+24+28cm ACERO ESMALTADO 1,5mm 

ANTIADHERENTE. MANGO ERGONOMICO DE BAQUELITA. ANTIADHERENTE 

FABRICADOSIN PFOA. LIBRE DE METALES PESADOR. FACIL LIMPIEZA. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. INDUCCION TOTAL. FAGOR

1 29,55 € 35,75 €



78576

EAN 8429113801083

SARTEN INDUTHERM Ø20cm NEGRA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. BORDE 

MOLETEADO. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO 

DE FUEGOS. FAGOR

1 8,88 € 10,75 €

78577

EAN 8429113801090

SARTEN INDUTHERM Ø24cm NEGRA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. BORDE 

MOLETEADO. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO 

DE FUEGOS. FAGOR

1 10,10 € 12,23 €

78578

EAN 8429113801106

SARTEN INDUTHERM Ø26cm NEGRA ACERO AISI 430 FAGOR. ACERO 

ESMALTADO. ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 

CAPAS DE RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. 

BORDE MOLETEADO. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 11,66 € 14,11 €

78579

EAN 8429113801113

SARTEN INDUTHERM Ø28cm NEGRA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ESPESOR DE CUERPO 1mm. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE 

RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. BORDE 

MOLETEADO. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO 

DE FUEGOS. FAGOR

1 13,49 € 16,32 €

78519

EAN 8429113800185

SARTEN ALUTHERM Ø18cm NEGRA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FUNDIDO DE 

ALTO ESPESOR. ESPESOR DE CUERPO 2mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA 

XYLAN PLUS REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR 

IMPAKSTEEL DE MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD 

TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE 

DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR

1 15,55 € 18,81 €

78520

EAN 8429113800192

SARTEN ALUTHERM Ø20cm NEGRA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FUNDIDO DE 

ALTO ESPESOR. ESPESOR DE CUERPO 2mm ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA 

XYLAN PLUS REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR 

IMPAKSTEEL DE MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD 

TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE 

DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR

1 17,04 € 20,61 €

78521

EAN 8429113800208

SARTEN ALUTHERM Ø24cm NEGRA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FUNDIDO DE 

ALTO ESPESOR. ESPESOR DE CUERPO 2mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA 

XYLAN PLUS REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR 

IMPAKSTEEL DE MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD 

TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE 

DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR

1 21,70 € 26,25 €

78522

EAN 8429113800215

SARTEN ALUTHERM Ø26cm NEGRA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FUNDIDO DE 

ALTO ESPESOR. ESPESOR DE CUERPO 2mm ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA 

XYLAN PLUS REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR 

IMPAKSTEEL DE MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD 

TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE 

DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR

1 23,33 € 28,23 €

78523

EAN 8429113800222

SARTEN ALUTHERM Ø28cm NEGRA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FUNDIDO DE 

ALTO ESPESOR. ESPESOR DE CUERPO 2mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA 

XYLAN PLUS REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR 

IMPAKSTEEL DE MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD 

TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE 

DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR

1 25,29 € 30,60 €

75450

EAN 8411470001374

SARTEN HONDA PULIDA CON ASAS Ø30cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO. INDICADO PARA FUEGO EN LLAMA. IDEAL PARA GUISAR 

ARROCES Y CALDERETAS. DE 4 A 6 COMENSALES. VAELLO

1 5,07 € 6,13 €



75451

EAN 8411470001398

SARTEN HONDA PULIDA CON ASAS Ø34cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO. INDICADO PARA FUEGO EN LLAMA. IDEAL PARA GUISAR 

ARROCES Y CALDERETAS. DE 6 A 10 COMENSALES. VAELLO

1 6,22 € 7,53 €

75452

EAN 8411470001411

SARTEN HONDA PULIDA CON ASAS Ø38cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO. INDICADO PARA FUEGO EN LLAMA. IDEAL PARA GUISAR 

ARROCES Y CALDERETAS. DE 10 A 14 COMENSALES. VAELLO

1 7,31 € 8,84 €

75453

EAN 8411470001442

SARTEN HONDA PULIDA CON ASAS Ø50cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO. INDICADO PARA FUEGO EN LLAMA. IDEAL PARA GUISAR 

ARROCES Y CALDERETAS. DE 25 A 30 COMENSALES. VAELLO

1 16,18 € 19,58 €

75454

EAN 8411470000858

SARTEN HONDA ESMALTADA CON ASAS Ø30cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO SENCILLO. APTA PARA HORNO. DE 

4 A 6 COMENSALES.VAELLO

1 6,69 € 8,10 €

75456

EAN 8411470000896

SARTEN HONDA ESMALTADA CON ASAS Ø38cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO SENCILLO. APTA PARA HORNO. DE 

10 A 14 COMENSALES. VAELLO

1 9,93 € 12,02 €

75455

EAN 8411470000872

SARTEN HONDA ESMALTADA CON ASAS Ø34cm EXTERIOR, Ø24cm INTERIOR Y 

10cm DE FONDO. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO LAMINADO EN FRÍO Y 

RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. LIMPIEZA Y 

MANTENIMIENTO SENCILLO. APTA PARA HORNO. DE 6 A 10 

COMENSALES.VAELLO

1 8,01 € 9,69 €

75457

EAN 8411470000926

SARTEN HONDA ESMALTADA CON ASAS Ø50cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO SENCILLO. APTA PARA HORNO. DE 

25 A 30 COMENSALES.VAELLO

1 20,53 € 24,85 €

75478

EAN 8411470003811

SARTÉN HONDA ESMALTADA CON ASAS PARA INDUCCIÓN-VITROCERAMICA 

Ø28cm. VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE LLAMA, ELÉCTRICO, 

VITROCERÁMICA, INDUCCIÓN Y HORNO.

1 10,03 € 12,14 €

75479

EAN 8411470003828

SARTÉN HONDA ESMALTADA CON ASAS PARA INDUCCIÓN-VITROCERAMICA 

Ø32cm. VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE LLAMA, ELÉCTRICO, 

VITROCERÁMICA, INDUCCIÓN Y HORNO.

1 12,03 € 14,55 €

75480

EAN 8411470003835

SARTÉN HONDA ESMALTADA CON ASAS PARA INDUCCIÓN-VITROCERAMICA 

Ø36cm. VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE LLAMA, ELÉCTRICO, 

VITROCERÁMICA, INDUCCIÓN Y HORNO.

1 14,40 € 17,42 €

75481

EAN 8411470003842

SARTÉN HONDA ESMALTADA CON ASAS PARA INDUCCIÓN-VITROCERAMICA 

Ø40cm. VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE LLAMA, ELÉCTRICO, 

VITROCERÁMICA, INDUCCIÓN Y HORNO.

1 18,92 € 22,90 €

75458

EAN 8411470002098

SARTEN/FREIDORA CON CESTILLO Ø24cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. 

LLEVA INCORPORADO UN CESTILLO CON EL QUE ESCURRIR EL ACEITE. APTA 

PARA FUEGO EN LLAMA Y HORNO. VAELLO

1 9,12 € 11,04 €

75477

EAN 8411470002630

SARTEN BLINIS Ø12cm VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE LLAMA, ELÉCTRICO, 

VITROCERÁMICA E INDUCCIÓN.

1 3,47 € 4,20 €



75459

EAN 8411470002104

SARTEN/FREIDORA CON CESTILLO Ø26cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. 

LLEVA INCORPORADO UN CESTILLO CON EL QUE ESCURRIR EL ACEITE.APTA 

PARA FUEGO EN LLAMA Y HORNO. VAELLO

1 10,29 € 12,44 €

75460

EAN 8411470002111

SARTEN/FREIDORA CON CESTILLO Ø28cm. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. 

LLEVA INCORPORADO UN CESTILLO CON EL QUE ESCURRIR EL ACEITE. APTA 

PARA FUEGO EN LLAMA Y HORNO. VAELLO

1 11,60 € 14,04 €

14689

EAN 6941849630956

SARTÉN DOBLE REDONDA ALUMINIO FUNDIDO INTERIOR ILAG BASIC EN 

NEGRO CON PUNTOS BLANCOS EXTERIOR EN GRIS SIN PUNTOS Ø26 x 6 cm 

INDUCCIÓN POR PUNTOS ASA SOFT TOUCH EN GRIS A JUEGO CON EL 

EXTERIOR

1 34,04 € 41,19 €

75599

EAN 8411470005624

SARTEN LYONESA LLANA CON MANGO. USO PROFESIONAL Ø24cm VAELLO. 

PRODUCTO FABRICADO EN ACERO LAMINADO EN FRIO. INDICADO PARA 

FUEGO DE LLAMA, PRINCIPALMENTE PARA SALTEAR ALIMENTOS.

1 20,42 € 24,71 €

75600

EAN 8411470005631

SARTEN LYONESA LLANA CON MANGO. USO PROFESIONAL Ø28cm VAELLO. 

PRODUCTO FABRICADO EN ACERO LAMINADO EN FRIO. INDICADO PARA 

FUEGO DE LLAMA, PRINCIPALMENTE PARA SALTEAR ALIMENTOS.

1 23,17 € 28,04 €

14584

EAN 6926427609944

SARTEN ASADOR 24x24x3.7cm ALUMINIO PRENSADO 1,4mm DE GROSOR IND 

EXPERT SG1101 SAN IGNACIO. FABRICADAS DE ALUMINIO PRENSADO 

OTORGANDOLES UNA GRAN RESISTENCIA, RENDIMIENTO Y DURABILIDAD EN 

LA COCINA. MANGO ERGONÓMICO PERMITIENDO UN MEJOR AGARRE, 

BRINDANDO FACILIDAD DE MANIOBRA DURANTE LA COCCIÓN Y HACIENDO 

POSIBLE SU MOVIMIENTO DE UN LADO A OTRO DE LA COCINA SIN 

ACCIDENTES. DISTRIBUCIÓN UNIFORME DEL CALOR PERMITIENDO UN 

AHORRO ENERGÉTICO EN EL COCINADO. SARTENES ANTIADHERENTES QUE 

EVITA QUE QUE LOS ALIMENTOS SE PEGUEN DURANTE LA COCCIÓN, Y 

FACILITA LA LIMPIEZA. ASPECTO INNOVADOR, DE COLOR GRIS, DOTANDOLE 

DE GRAN ELEGANCIA.

1 13,16 € 15,93 €

76678

EAN 8411470000568

SARTEN ASADORA PARA CASTAÑAS Ø28cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO. SUS AGUJEROS PERMITEN PASAR EL FUEGO PARA 

ASAR LAS CASTAÑAS. VAELLO

2 7,05 € 8,54 €

76677

EAN 8411470002739

SARTEN ASADORA PARA CASTAÑAS Ø26cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO. SUS AGUJEROS PERMITEN PASAR EL FUEGO PARA 

ASAR LAS CASTAÑAS. VAELLO

2 6,72 € 8,13 €

14681

EAN 6941849631694

SARTÉN GRILL ALUMINIO PRENSADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR GRIS. 

EXTERIOR EN COLOR GRIS. Ø28 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON DISEÑO. MANGO 

DE MADERA RESISTENTE AL CALOR CON TACTO SUAVE

1 14,77 € 17,88 €

14682

EAN 6941849631717

PLACA DE PARRILLA ALUMINIO FORJADO. INTERIOR PPG FUSION EN COLOR 

GRIS. EXTERIOR EN COLOR GRIS. 36,9 x 24,6 cm. PUNTO INDUCCIÓN CON 

DISEÑO

1 11,04 € 13,35 €

14845

EAN 6924299327010

ASADOR 45x27cm ALUMINIO FUNDIDO INDUCCIÓN LAVA SAN IGNACIO. 

BARBACOA MULTIUSO. PUEDE UTILIZARSE EN CUALQUIER TIPO DE COCINA, 

YA SEA A GAS, ELÉCTRICA, VITRO O INDUCCIÓN GRACIAS A SU BASE DE 

ALUMINIO ENCAPSULADO. LIGERA Y RESISTENTE. PARRILLA FABRICADA 

SOBRE ALUMINIO FORJADO. COCCIÓN BBQ TRADICIONAl INTERIOR 

ANTIADHERENTE. REVESTIMIENTO MULTICAPA REFORZADO CON 

QUANTANIUM DE WHITFORD.

1 28,51 € 34,49 €



78524

EAN 8429113800253

GRILL ALUTHERM 28x28cm (ancho/fondo) ALUMINIO 3004. ALUMINIO 

FUNDIDO DE ALTO ESPESOR. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS 

REFORZADO EFECTO GRANITO. FONDO TERMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE 

MÁXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIBILIDAD TÉRMICA. 

MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO 

Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR

1 27,62 € 33,43 €

78631

EAN 8429113801687

PLANCHA PARRILLA FUNDIGRILL ALUMINIO 26cm. TAMAÑO SUPERFICIE 

COCCIÓN 26x20cm (ancho/fondo). CON ASAS DE SILICONA EXTRAIBLES Y 

TERMO AISLANTES. CONSTRUIDA EN UNA SOLA PIEZA, INDEFORMABLE. APTA 

PARA EL HORNO (SIN LAS ASAS DE SILICONA). APTA PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. APTO PARA LAVAVAJILLAS, FABRICADO CON TEFLON DUPONT. 

FAGOR

1 33,92 € 41,04 €

14844

EAN 6941349583813

ASADOR 36x23cm ALUMINIO FORJADO INDUCCIÓN NATUR SAN IGNACIO. 

SARTÉN DE 36x36x3,5cm.FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO PARA UNA 

DISTRIBUCIÓN ÓPTIMA DEL CALOR. REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE DE 

FUSIÓN EN COLOR CREMA. REVESTIMIENTO ExTERIOR EN COLOR CHOCOLATE 

MATE. FONDO DE INDUCCIÓN, APTO PARA TODO TIPO DE COCINAS. ASAS 

RECUBIERTAS DE SILICONA MARRÓN SUAVE AL TACTO.

1 18,19 € 22,01 €

14819

EAN 6924392072367

ASADOR Ø28x28x4,5cm DE ALUMINIO FORJADO HOME EDITION BGMP-3287-

BK MASTERPRO. HERRAMIENTA CULINARIA ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA 

FACILITAR LA PREPARACIÓN DE CARNES, VEGETALES Y OTROS ALIMENTOS EN 

CANTIDADES CONSIDERABLES. LA COMPOSICIÓN DE ESTE ASADOR ES A BASE 

DE ALUMINIO FORJADO, UN MATERIAL CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE 

TERMO RESISTENCIA Y DURABILIDAD. DISPERSA EL CALOR UNIFORMEMENTE 

A LO LARGO DE TODA SU SUPERFICIE PARA PROVEER UN CONTROL DE 

COCCIÓN AJUSTABLE SOBRE LOS ALIMENTOS. LAS PAREDES INTERIORES DEL 

PRODUCTO POSEEN UN REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE EN MÁRMOL DE 

SUPERFICIE DESLIZANTE. DISPONE DE UN MANGO DE DISEÑO ERGONÓMICO 

QUE SE AMOLDA AL AGARRE NATURAL DE LAS MANOS. ESTA PIEZA ESTÁ 

RECUBIERTA DE UN PROTECTOR TÉRMICO EN SILICONA QUE RESULTA 

AGRADABLE AL CONTACTO CON LA PIEL. ES FÁCIL DE LAVAR EN EL 

LAVAVAJILLAS.

1 22,06 € 26,69 €

14513

EAN 8411401020337

CREPERA 28cm AIRE NO INDUCCIÓN 4656/25 VALIRA HECHA EN NUESTRA 

FÁBRICA DE REUS. ALUMINIO FUNDIDO INDEFORMABLE Y DURADERO, 100% 

RECICLADO. APTA PARA GAS, VITRO, PLACA ELÉCTRICA Y HORNO. 

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE LIBRE DE PFOA Y RESISTENTE HASTA 260ºC. 

MANGO DE ACERO INOXIDABLE ESTILIZADO Y ERGONÓMICO DE TACTO FRÍO. 

FONDO GRUESO QUE DIFUNDE EL CALOR DE FORMA MUY RÁPIDA Y 

UNIFORME. DISEÑADA PARA MÁXIMA APILABILIDAD. PESO OPTIMIZADO 

PARA UN MANEJO FÁCIL Y CÓMODO

1 32,88 € 39,78 €

76679

EAN 3560237440101

SARTEN CREPERA Ø26cm. COLORES SURTIDOS. INTERIOR ANTIADHERENTE, 

SIN BPA/PFOA Y PTFE.

1 8,17 € 9,88 €

75476

EAN 8411470004917

SARTÉN PARA "MIGAS" CON MANGO Ø40cm VAELLO. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA, ELÉCTRICO, VITROCERÁMICA E INDUCCIÓN.

1 29,77 € 36,02 €

76549

EAN 3560238522455

WOK DE ACERO Ø35cm. CON MANGO DE MADERA Y ASA. APTO PARA TODO 

TIPO DE FUEGO MENOS INDUCCIÓN. SE RECOMIENDA LAVAR A MANO.

1 11,45 € 13,85 €

14698

EAN 6941349503262

UNA SARTÉN DE ALTA CALIDAD. LOS MATERIALES EMPLEADOS EN LA 

FABRICACIÓN DE ESTE PRODUCTO LE CONFIEREN UNA RESISTENCIA 

EXCEPCIONAL TANTO A LOS IMPACTOS COMO A LAS ALTAS TEMPERATURAS, 

EVITANDO DEFORMACIONES. UN WOK FABRICADO EN ALUMINIO FORJADO. 

ESTE MATERIAL HACE QUE EL CALOR SE DISTRIBUYA RÁPIDA Y 

UNIFORMEMENTE POR LA SUPERFICIE DE LA PIEZA, ADEMÁS DE PERMITIRLE 

RETENER MEJOR LA TEMPERATURA. PARA COCINAS DE INDUCCIÓN. ESTE 

ARTÍCULO PUEDE SER EMPLEADO CON TOTAL CONFIANZA SOBRE TODO TIPO 

DE FUENTES DE CALOR, DESDE LAS TRADICIONALES COCINAS DE GAS A LAS 

PLACAS DE INDUCCIÓN.

1 12,39 € 14,99 €



14701

EAN 6941349589488

SARTÉN HONDA DE 28 cm APTAS PARA INDUCCIÓN DISEÑADAS PARA 

FUNCIONAR CON COCINAS DE INDUCCIÓN, PERO TAMBIÉN CON SISTEMAS DE 

GAS, ELÉCTRICAS Y DE VITROCERÁMICA. MANGO ERGONÓMICO QUE 

PERMITEN MANIPULAR Y UTILIZARLA DE MANERA CÓMODA Y SENCILLA 

FABRICADAS DE ALUMINIO FORJADO, MATERIAL RESISTENTE Y DURADERO. 

LIBRE DE TÓXICOS, NI PFOA NI BPA

1 16,47 € 19,93 €

78719

EAN 8413956951586

WOK DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS INCLUIDO 

INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. ANTIADHERENTE 

ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 30,26 € 36,62 €

14815

EAN 6924299317837

WOK Ø28x7,2cm DE ALUMINIO FORJADO FOODIES BGMP-3558 MASTERPRO. 

LA COLECCIÓN FOODIES PRESENTA UN WOK DE ALTA DUREZA Y 

DURABILIDAD. FABRICADO EN ALUMINIO FORJADO, DANDO COMO 

RESULTADO UNA PIEZA DE GRAN RESISTENCIA AL DESGASTE Y LA 

CORROSIÓN. EL INTERIOR DE LA PIEZA CUENTA CON DOS GRANDES 

CARACTERÍSTICAS: SU ANTIADHERENTE, QUANTANIUM DE WHITFORD, 

OFRECE UNA RESISTENCIA INCREÍBLE A RAYADURAS, ABRASIÓN Y DESGASTE Y 

UNA BASE CON TECNOLOGÍA "FULL INDUCTION" QUE OFRECE UN DISCO DE 

GRAN CALIDAD, CON UNA ALTA CONDUCTIVIDAD DEL CALOR, LO QUE 

PERMITE AHORRAR TIEMPO Y ENERGÍA. LAS ASAS DE ESTA SARTEN 

ANTIAHDERENTE ESTÁN FABRICADAS EN HIERRO FUNDIDO Y CUENTAN CON 

UN SISTEMA DE EFECTO FRÍO ANTIQUEMADURAS QUE GARANTIZA UN FÁCIL 

AGARRE Y MANEJO DE LAS PIEZAS. ADEMÁS, NINGÚN FUEGO SE LE ESCAPA A 

ESTE WOK YA QUE ES APTO PARA TODO TIPO DE COCINAS, INCLUIDAS LAS DE 

INDUCCIÓN.

1 25,86 € 31,29 €

14820

EAN 6924392072404

WOK Ø28x8,0cm CON TAPA ALUMINIO FORJADO HOME EDITION BGMP-3289-

BK MASTERPRO. ESTA ES UNA SARTÉN WOK ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA 

LA PREPARACIÓN DE ARROCES, FRITURAS DE VERDURA, CARNE, O PESCADO, 

Y OTRAS PREPARACIONES EN GRANDES CANTIDADES. ESTE TIPO DE SARTENES 

PROPORCIONA UNOS RESULTADOS MUY SATISFACTORIOS GRACIAS AL 

ALUMINIO FORJADO DE SU BASE, QUE PERMITE QUE EL CALOR SE DISTRIBUYA 

UNIFORMEMENTE A LO LARGO DE SU SUPERFICIE, PROPORCIONANDO UNA 

COCCIÓN HOMOGÉNEA. TAMBIÉN POSEE UNA ÓPTIMA RETENCIÓN TÉRMICA, 

QUE PERMITE AHORRAR ENERGÍA AL ACABAR EL COCINADO CON EL CALOR 

RESIDUAL. ADEMÁS, SE TRATA DE UN MATERIAL TERMORRESISTENTE, QUE 

PERMITE A LA PIEZA MANTENER SU FORMA ORIGINAL INCLUSO DESPUÉS DE 

LA EXPOSICIÓN PROLONGADA A MUY ALTAS TEMPERATURAS. LA SARTÉN 

INCLUYE UNA TAPA QUE AYUDA A RETENER AÚN MÁS EL CALOR. ESTE 

UTENSILIO PUEDE SER UTILIZADO EN COCINAS DE INDUCCIÓN, EN PLACAS 

VITROCERÁMICAS O EN CLÁSICAS COCINAS DE GAS SIN NINGÚN PROBLEMA.

1 23,68 € 28,65 €

14556

EAN 6924299363193

SET 3 PIEZAS. Ø22cm 4+5,5L OLLA A PRESION ACER INOXIDABLE 1mm DE 

GROSOR DUERO SG1530 SAN IGNACIO. AMPLIA VARIEDAD DE TAMAÑOS. 

CADA CACEROLA DEL SET CUENTA CON DISTINTAS DIMENSIONES QUE SE 

ENCARGAN DE AMPLIAR LOS USOS DENTRO DE LA COCINA. NO OBSTANTE, 

NO POSEEN UN TAMAÑO EXAGERADO. MECANISMO DE INDUCCIÓN MUY 

EFICIENTE. EL SISTEMA DE OLLA RÁPIDA QUE POSEE CADA PIEZA SE ENCARGA 

DE FACILITAR LA COCCIÓN DE LOS ALIMENTOS GRACIAS A LA CONDUCCIÓN 

PROPORCIONAL DEL CALOR. TAMAÑO PRÁCTICO. LA OLLA EXPRESS DE 6 

LITROS PERMITE UN AMPLIO ALMACENAJE DE ALIMENTOS, ESTO FAVORECE A 

LA EFICIENCIA A LA HORA DE COCINAR DURANTE UN CORTO PERIODO DE 

TIEMPO. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. CADA PIEZA DEL SET ESTÁ 

FABRICADA CON ESTE MATERIAL, LO QUE GARANTIZA SU DURABILIDAD Y 

AYUDA A MANTENER EL ESTADO DE LOS ALIMENTOS DURANTE COCINAR. 

MECANISMO DE SEGURIDAD. GRACIAS A LA VÁLVULA AUTOMÁTICA DE 

LIBERACIÓN DE PRESIÓN Y LA VÁLVULA DE APERTURA, LA SEGURIDAD A LA 

HORA DE USAR LA OLLA A PRESIÓN ESTÁ TOTALMENTE GARANTIZADA.

1 67,68 € 81,89 €

78500

EAN 8429113800093

OLLA CLASICA BOMBEADA 4L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. NIVEL DE PRESIÓN: 

RÁPIDO (55KPA). 3 SISTEMAS DE SEGURIDAD Y CIERRE PROGRESIVO CON 

PUENTE DE SEGURIDAD. FONDO TERMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MÁXIMA 

RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIVIDAD TÉRMICA. ASAS 

ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. Ø23,5x12cm (diámetro/alto)

1 59,56 € 72,06 €



78501

EAN 8429113800109

OLLA CLASICA BOMBEADA 6L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. NIVEL DE PRESIÓN: 

RÁPIDO (55KPA). 3 SISTEMAS DE SEGURIDAD Y CIERRE PROGRESIVO CON 

PUENTE DE SEGURIDAD. FONDO TERMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MÁXIMA 

RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIVIDAD TÉRMICA. ASAS 

ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. Ø23,5x17cm (diámetro/alto)

1 68,16 € 82,47 €

78502

EAN 8429113800116

OLLA CLASICA BOMBEADA 8L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. NIVEL DE PRESIÓN: 

RÁPIDO (55KPA). 3 SISTEMAS DE SEGURIDAD Y CIERRE PROGRESIVO CON 

PUENTE DE SEGURIDAD. FONDO TERMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MÁXIMA 

RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA CONDUCTIVIDAD TÉRMICA. ASAS 

ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. APTO PARA TODOS LOS 

FUEGOS. Ø25,02x19,5cm (diámetro/alto)

1 76,99 € 93,16 €

78505

EAN 8429113800178

OLLA RÁPIDA CHEF EXTREMEN 22L FAGOR. CUERPO FABRICADO EN 

ALUMINIO DE ALTO ESPESOR QUE OFRECE LIGEREZA Y UNA EXCELENTE 

EFICIENCIA ENERGÉTICA. NIVEL DE PRESIÓN: RÁPIDO 50KPA. 3 SISTEMAS DE 

SEGURIDAD Y CIERRE PROGRESIVO CON PUENTE DE SEGURIDAD. ASAS 

ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. JUNTA DE SEGURIDAD 

FABRICADA EN SILICONA MEDICA DE MAYOUR DURACIÓN. USO 

PROFESIONAL. GRAN CAPACIDAD. Ø35x26cm (diámetro/alto)

1 98,00 € 118,58 €

78510

EAN 8429113800055

OLLA SUPER RÁPIDA RAPID 4L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. 2 NIVELES DE 

PRESIÓN: RAPIDO 60KPA Y SUPER RAPIDO 100KPA. 5 SISTEMAS DE 

SEGURIDAD INCLUIDO BLOQUEO AUTOMATICO DE LA TAPA. FONDO 

TEMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MAXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA 

CONDUCTIBILIDAD TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. APTO PARA TODOS LOS FUEGOS.  Ø23x11,5cm 

(diámetro/alto)

1 48,99 € 59,28 €

78511

EAN 8429113800062

OLLA SUPER RÁPIDA RAPID 6L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. 2 NIVELES DE 

PRESIÓN: RAPIDO 60KPA Y SUPER RAPIDO 100KPA. 5 SISTEMAS DE 

SEGURIDAD INCLUIDO BLOQUEO AUTOMATICO DE LA TAPA. FONDO 

TEMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MAXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA 

CONDUCTIBILIDAD TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. APTO PARA TODOS LOS FUEGOS.  Ø23x17cm 

(diámetro/alto)

1 53,08 € 64,23 €

78512

EAN 8429113800079

OLLA SUPER RÁPIDA RAPID 8L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. 2 NIVELES DE 

PRESIÓN: RAPIDO 60KPA Y SUPER RAPIDO 100KPA. 5 SISTEMAS DE 

SEGURIDAD INCLUIDO BLOQUEO AUTOMATICO DE LA TAPA. FONDO 

TEMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MAXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA 

CONDUCTIBILIDAD TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. APTO PARA TODOS LOS FUEGOS. Ø23x21cm 

(diámetro/alto)

1 66,10 € 79,98 €

78513

EAN 8429113800086

OLLA SUPER RÁPIDA RAPID 4+6L INOXIDABLE 18/10 FAGOR. 2 NIVELES DE 

PRESIÓN: RAPIDO 60KPA Y SUPER RAPIDO 100KPA. 5 SISTEMAS DE 

SEGURIDAD INCLUIDO BLOQUEO AUTOMATICO DE LA TAPA. FONDO 

TEMODIFUSOR IMPAKSTEEL DE MAXIMA RESISTENCIA QUE OPTIMIZA LA 

CONDUCTIBILIDAD TÉRMICA. MANGOS ERGONÓMICOS DE BAQUELITA 

TERMOAISLANTE. APTO PARA TODOS LOS FUEGOS. 4L Ø22x12cm 6L 

Ø22x17cm (diámetro/alto)

1 86,33 € 104,46 €

14559

EAN 6941349525127

OLLA A PRESIÓN Ø22cm 6L ACERO INOXIDABLE CRETA SG-1523 SAN IGNACIO. 

OLLA COMPATIBLE CON INDUCCIÓN. LA OLLA ES APTA PARA LAS COCINAS DE 

INDUCCIÓN Y TRADICIONALES, ESTO AMPLIA EL USO A LOS USUARIOS AL 

MISMO TIEMPO QUE CUECE EFICIENTEMENTE LOS ALIMENTOS. MECANISMO 

DE PRESIÓN. LA OLLA RÁPIDA SE CARACTERIZA POR LA EFICIENCIA AL 

COCINAR, ESTO GRACIAS A LA DISTRIBUCIÓN PROPORCIONAL DEL CALOR EN 

EL INTERIOR DE LAS PAREDES DE LA MISMA. GRAN CAPACIDAD DE 

ALMACENAMIENTO. EL TAMAÑO DE ESTA CACEROLA DE 6 LITROS PERMITE 

UN ALMACENAMIENTO MAYOR DE LOS ALIMENTOS, LO CUAL FAVORECE UNA 

PREPARACIÓN MÁS RÁPIDA E IGUAL DE EFICIENTE. FABRICADA EN ACERO 

INOXIDABLE. SU MATERIAL DE FABRICACIÓN SE ENCARGA DE MANTENER EL 

ESTADO ÓPTIMO DE LA COMIDA. DE IGUAL FORMA, IMPIDE EL DESGASTE DE 

LA PIEZA POR EL CALOR. MANGO ERGONÓMICO. EL DISEÑO DEL ASA CON 

EFECTO FRÍO PERMITE UN MEJOR AGARRE DE LA PIEZA, ESTO AYUDA A 

EVITAR LAS CAÍDAS O QUEMADURAS CAUSADAS POR LA EXPOSICIÓN 

PROLONGADA AL CALOR.

1 42,24 € 51,11 €



14555

EAN 6926427644167

OLLA A PRESION Ø22cm 5.5L ACERO INOXIDABLE 1,2mm DE GROSOR IND. 

EXPERT SG1508 SAN IGNACIO. OLLA A PRESIÓN ACERO INOXIDABLE Ø22cm 

5,5L INDUCCIÓN BRILLANTE VÁLVULA Y BOTÓN EN COLOR VERDE MANGO 

STAY COOL CON LOGO SERIGRAFICO

1 43,87 € 53,09 €

14557

EAN 6957221289636

OLLA A PRESIÓN Ø22cm 6L ACERO INOXIDABLE 1mm DE GROSOR CORDOBA 

SG1511 SAN IGNACIO. MUY VERSÁTIL. ES ÚTIL PARA COCINAR TODO TIPO DE 

ALIMENTOS. LA CONSTRUCCIÓN DE ESTA PIEZA ESTÁ PENSADA PARA 

PREPARAR SOPAS, SALSAS, CARNES Y OTRAS RECETAS EN CANTIDADES 

CONSIDERABLES. FÁCIL DE LIMPIAR. UNA OLLA RÁPIDA Y RESISTENTE. EL 

ACERO INOXIDABLE PRESENTE EN SU FABRICACIÓN APORTA PROPIEDADES DE 

SOPORTE FRENTE A ALTAS TEMPERATURAS. MANTIENE SU FORMA ORIGINAL 

AUN DESPUÉS DE USOS PROLONGADOS. ABSORBE IMPACTOS EXTERIORES. LA 

CACEROLA PERFECTA PARA PREPARAR GUISOS. SU CAPACIDAD PARA 

LÍQUIDOS ES IDEAL PARA VERTER DIVERSOS INGREDIENTES EN UNA SOLA 

SESIÓN. ESTO AHORRA BASTANTE TIEMPO A LARGO PLAZO. UNA MAGNÍFICA 

DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. LAS OLLAS INDUCCIÓN TAMBIÉN PUEDEN SER 

EMPLEADAS EN COCINAS HALÓGENAS, DE INDUCCIÓN, ELÉCTRICAS O DE 

VITROCERÁMICA. PROPORCIONAN CONTROL AJUSTABLE SOBRE LA COCCIÓN 

DE LA COMIDA. UNA OLLA A PRESIÓN LIGERA. EL PESO ES ÓPTIMO PARA 

DISMINUIR EL ESFUERZO REALIZADO POR LOS MÚSCULOS DE LA MUÑECA 

DURANTE LARGOS PERIODOS DE USO. EL ASA PROPORCIONA UN AGARRE 

FIRME Y CÓMODO.

1 47,89 € 57,95 €

14558

EAN 6957221289650

OLLA A PRESIÓN Ø24cm 8L ACERO INOXIDABLE 1mm DE GROSOR CORDOBA 

SG1512 SAN IGNACIO. OLLA COMPATIBLE CON INDUCCIÓN. LA OLLA ES APTA 

PARA LAS COCINAS DE INDUCCIÓN Y TRADICIONALES, ESTO AMPLIA EL USO A 

LOS USUARIOS AL MISMO TIEMPO QUE COCE EFICIENTEMENTE LOS 

ALIMENTOS. MECANISMO DE PRESIÓN. LA OLLA RÁPIDA SE CARACTERIZA POR 

LA EFICIENCIA AL COCINAR, ESTO GRACIAS A LA DISTRIBUCIÓN 

PROPORCIONAL DEL CALOR EN EL INTERIOR DE LAS PAREDES DE LA MISMA. 

GRAN CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO. EL TAMAÑO DE ESTA CACEROLA 

DE 8 LITROS PERMITE UN ALMACENAMIENTO MAYOR DE LOS ALIMENTOS, LO 

CUAL FAVORECE UNA PREPARACIÓN MÁS RÁPIDA E IGUAL DE EFICIENTE. 

FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE. SU MATERIAL DE FABRICACIÓN SE 

ENCARGA DE MANTENER EL ESTADO ÓPTIMO DE LA COMIDA. DE IGUAL 

FORMA, IMPIDE EL DESGASTE DE LA PIEZA POR EL CALOR. MANGO 

ERGONÓMICO. EL DISEÑO DEL ASA CON EFECTO FRÍO PERMITE UN MEJOR 

AGARRE DE LA PIEZA, ESTO AYUDA A EVITAR LAS CAÍDAS O QUEMADURAS 

CAUSADAS POR LA EXPOSICIÓN PROLONGADA AL CALOR.

1 65,04 € 78,70 €

78545

EAN 8429113801182

OLLA MAXIMA + TAPA Ø20cm ROJA  ALUMINIO 3004. ALUMINIO FORJADO DE 

4mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. FONDO TERMODIFUSOR 

FULLBASE DE MÁXIMA RESITENCIA Y CONDUCTIBILIDAD. TAPA DE VIDRIO 

TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE Y CHIMENEA. 

ASAS ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. ACABADO EXTERIOR 

EN COLOR MATE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR Ø20x10cm 

(diámetro/alto)

1 20,99 € 25,40 €

78546

EAN 8429113801199

OLLA MAXIMA + TAPA Ø24cm ROJA ALUMINIO 3004. ALUMINIO FORJADO DE 

4mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. FONDO TERMODIFUSOR 

FULLBASE DE MÁXIMA RESITENCIA Y CONDUCTIBILIDAD. TAPA DE VIDRIO 

TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE Y CHIMENEA. 

ASAS ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. ACABADO EXTERIOR 

EN COLOR MATE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR. Ø24x11cm 

(diámetro/alto)

1 24,89 € 30,12 €

78547

EAN 8429113801243

OLLA MAXIMA + TAPA + STEAMER Ø20cm ROJA ALUMINIO 3004. ALUMINIO 

FORJADO DE 4mm. ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. FONDO 

TERMODIFUSOR FULLBASE DE MÁXIMA RESITENCIA Y CONDUCTIBILIDAD. 

TAPA DE VIDRIO TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE 

Y CHIMENEA. ASAS ERGONOMICAS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

ACABADO EXTERIOR EN COLOR MATE. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. 

FAGOR Ø20x10cm (diámetro/alto)

1 28,77 € 34,82 €



78569

EAN 8429113800895

OLLA OPTIMAX + TAPA Ø18cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

TAPAS DE VIDRIO TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE 

Y CHIMENEA. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA 

TODO TIPO DE FUEGOS. APTO PARA HORNO. FAGOR Ø18x10cm 

(diámetro/alto)

1 11,74 € 14,20 €

78570

EAN 8429113800901

OLLA OPTIMAX + TAPA Ø20cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

TAPAS DE VIDRIO TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE 

Y CHIMENEA. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA 

TODO TIPO DE FUEGOS. APTO PARA HORNO. FAGOR Ø20x10cm 

(diámetro/alto)

1 13,09 € 15,84 €

78572

EAN 8429113800925

OLLA OPTIMAX + TAPA Ø24cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

TAPAS DE VIDRIO TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE 

Y CHIMENEA. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA 

TODO TIPO DE FUEGOS. APTO PARA HORNO. FAGOR Ø24x13cm 

(diámetro/alto)

1 18,03 € 21,82 €

78573

EAN 8429113800932

OLLA OPTIMAX + TAPA Ø26cm ROJA ACERO AISI 430. ACERO ESMALTADO. 

ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

TAPAS DE VIDRIO TERMORESISTENTE CON CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE 

Y CHIMENEA. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA 

TODO TIPO DE FUEGOS. APTO PARA HORNO. FAGOR Ø26x14cm 

(diámetro/alto)

1 20,99 € 25,40 €

78595

EAN 8429113800987

OLLA INOXIDABLE SILVERINOX 4L + TAPA Ø20cm ACERO INOXIDABLE 18/10. 

FONDO TERMODIFUSOR DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304 + ALUMINIO 3003 + 

ACERO AISI 430). FORMA BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. 

TAPAS Y ASAS EN ACERO INOXIDABLE. APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO 

TIPO DE FUEGOS. FAGOR Ø20x13cm (diámetro/alto)

1 28,77 € 34,82 €

78596

EAN 8429113800994

OLLA INOXIDABLE SILVERINOX 6,8L + TAPA Ø24cm ACERO INOXIDABLE 18/10. 

FONDO TERMODIFUSOR DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304 + ALUMINIO 3003 + 

ACERO AISI 430). FORMA BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. 

TAPAS Y ASAS EN ACERO INOXIDABLE. APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO 

TIPO DE FUEGOS. FAGOR Ø24x15cm (diámetro/alto)

1 33,44 € 40,47 €

14803

EAN 6941349553144

OLLA Ø16x10cm 1,8L ACERO INOX CON TAPA FOODIES BGMP-1504-BK 

MASTERPRO. LA OLLA DE 16 X 10cm TIENE UNA CAPACIDAD DE 1,8 L. ESTÁ 

HECHA DE ACERO INOXIDABLE, MATERIAL QUE LE PROPORCIONA UNA GRAN 

RESISTENCIA. INCLUYE UNA ESCALA DE MEDICIÓN EN SU PARTE INTERNA QUE 

PERMITE UNA MAYOR PRESICIÓN CON LAS CANTIDADES DE ALIMENTOS. ES 

APTA PARA TODAS LAS COCINAS: GAS, HALÓGENA, ELÉCTRICA, 

VITROCERÁMICA E INDUCCIÓN. ADEMÁS, GRACIAS A SU TAPA DE VIDRIO 

PODRÁS VER EL GRADO DE COCCIÓN SIN LEVANTAR LA TAPA. GRACIAS A SUS 

ASAS RECUBIERTAS EN SILICONAS, EL MANEJO DE ESTA PIEZA ES MUY 

CÓMODO.

1 17,91 € 21,67 €



14804

EAN 6941349553168

OLLA Ø20x14cm 4L ACERO INOXIDABLE CON TAPA FOODIES BGMP-1505-BK 

MASTERPRO. ESTA OLLA DE MASTERPRO FOODIES MIDE Ø20x14cm Y TIENE 

CAPACIDAD DE 4L. ESTÁ FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE, 18/10 COLOR 

GRIS, CON CALIDAD DE DOBLE ACABADO MATE/BRILLANTE DE ASPECTO 

ELEGANTE, PROFESIONAL Y DE ALTO RENDIMIENTO. GRACIAS A SU BUEN 

DISEÑO, ESTRUCTURA Y MATERIALES, ESTA OLLA ES LA ADECUADA PARA LAS 

COCCIONES MÁS EXIGENTES, APTA PARA INDUCCIÓN. INCLUYE UNA TAPA DE 

CRISTAL QUE PERMITE MIRAR EL PROCESO DE COCCIÓN DE LOS ALIMENTOS, 

SIN NECESIDAD DE ESTAR DESTAPANDO LA OLLA. OTRA DE LAS VENTAJAS DE 

ESTE ARTÍCULO ES QUE SU TAPA ESTÁ EQUIPADA CON DOBLE ESCURRIDOR DE 

AGUA. ESTO HACE QUE NO SEA NECESARIO UTILIZAR COLADORES PARA 

COCINAR Y AYUDA A AHORRAR TIEMPO EN LA COCINA, PARA AL RECOGER Y 

LIMPIAR. EL REVESTIMIENTO DE SILICONA NEGRA LE VA MUY BIEN A CADA 

MANGO Y ASA, Y ES UN DETALLE MÁS DE SEGURIDAD Y BELLEZA DE LA OLLA. 

EN EL INTERIOR HAY UN PRÁCTICO MEDIDOR QUE EVITA ERRORES EN EL 

CÁLCULO DE TIEMPO.

1 26,91 € 32,56 €

14801

EAN 6941349553106

OLLA Ø24x12cm 5L ACERO INOXIDABLE CON TAPA FOODIES BGMP-1502-BK 

MASTERPRO. ESTA CACEROLA Ø24x12cm CON CAPACIDAD DE 5L ES UN 

UTENSILIO DE ASPECTO MODERNO Y FUNCIONALIDAD PARA CUALQUIER 

TAREA CULINARIA. OLLA DISEÑADA EN ACERO INOXIDABLE 18/10 QUE 

INCLUYE UNA BASE FERROMAGNÉTICA DE INDUCCIÓN COMPLETA. GRACIAS A 

SUS ASAS PROFESIONALES CON INSERCIONES DE SILICONA, QUE SE 

MANTIENEN SIEMPRE FRESCAS MIENTRAS SE COCINA, ADEMÁS OFRECE UN 

AGARRE PERFECTO Y AGRADABLE SENSACIÓN AL TACTO. CUENTA CON UN 

FONDO DE INDUCCIÓN QUE LA HACE APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS.

1 29,49 € 35,68 €

14805

EAN 6941349553182

OLLA Ø28x16,5cm 9,5L DE ACERO INOXIDABLE CON TAPA FOODIES BGMP-

1506-BK MASTERPRO. LA OLLA TIENE UNAS MEDIDAS DE Ø28x16,5cm. SU 

CAPACIDAD ES DE 9,5L. ESTÁ HECHA DE ACERO INOXIDABLE. LA CACEROLA ES 

APTA PARA LA INDUCCIÓN. LAS ASAS ESTÁN RECUBIERTAS DE SILICONA 

NEGRA. LOS ACABADOS SON BRILLANTE Y MATE. EL BORDE DE LA TAPA ES DE 

COLOR NEGRO.LA CACEROLA ESTÁ FABRICADA CON ACERO INOXIDABLE 

18/10, QUE PROPORCIONA AL PRODUCTO UNA GRAN RESISTENCIA TANTO AL 

DESGASTE COMO A LA CORROSIÓN. LA OLLA VIENE CON UNA TAPA DE VIDRIO 

EXTRARRESISTENTE. LA CACEROLA CUENTA CON DOS FILTROS DE DIFERENTES 

TAMAÑOS. SEGÚN LA SITUACIÓN, LOS FILTROS SE PODRÁN CAMBIAR PARA 

HACER LOS RESPECTIVOS AJUSTES. LA TAPA TRANSPARENTE MUESTRA TODO 

LO QUE SUCEDE DURANTE EL PROCESO DE COCINAR.LA OLLA CUENTA CON 

UNA ESCALA MEDIDORA QUE EVITARÁ LAS MOLESTAS PÉRDIDAS DE TIEMPO 

EN LA BÚSQUEDA DE UN MEDIDOR. ADEMÁS, EL PICO DE VERTIDO DE LA 

CACEROLA ES MUY CONVENIENTE Y LE DARÁ AÚN MÁS CONTROL A QUIEN LA 

MANEJA. LAS TAPAS DE VIDRIO INCLUYEN UN EVACUADOR DE AGUA. ESTA 

OLLA ES APTA PARA SU UTILIZACIÓN EN CUALQUIER TIPO DE FUEGO O 

FUENTE DE ENERGÍA, INCLUIDA LA INDUCCIÓN DE 360º.

1 41,82 € 50,60 €

14592

EAN 6926427672498

OLLA BAJA Ø28x8.0cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND CON 

TAPA BISTRO GREY SG6427 SAN IGNACIO. OLLA BAJA CON TAPA INTERIOR EN 

ALUMINIO FUNDIDO REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUAANTANIUM 

WOOL EN NEGRO MATE. DOT INDUCCIÓN NEGRO ASA SOFT TOUCH CON 

INSERTO DE SILICONA GRIS

1 36,31 € 43,94 €

14562

EAN 6941349576945

BATERIA 5 unid. ACERO INOXIDABLE IND CASSEL SG8171 SAN IGNACIO. 

BATERÍA DE COCINA DE 5 PIEZAS FORMADA POR: 1 CAZO Ø16x7.5cm/1 

CACEROLA CON TAPA Ø18x8.5cm/ 1 CACEROLA CON TAPA Ø20x9.5cm 

BATERÍA DE COCINA QUE CUENTA CON UN GRAN ANTIADHERENTE APTAS 

PARA INDUCCIÓN FÁCIL LIMPIEZA, APTAS PARA LAVAVAJILLAS. EXCELENTE 

DURABILIDAD Y CONDUCTIVIDAD DEL CALOR, FABRICADAS DE ACERO 

INOXIDÁBLES. TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO LO CUAL HACE QUE SEA POSIBLE 

MANTENER VIGILADO EL INTERIOR DE LOS RECIPIENTES SIN TENER QUE 

DESTAPARLAS, MEJORANDO LA RETENCIÓN DEL CALOR Y AHORRANDO.

1 23,61 € 28,56 €

14836

EAN 6924392036116

BATERIA 5 unid. ACERO INOXIDABLE IND TOLEDO SG-8050 SAN IGNACIO. SET 

DE COCINA DE 5 PIEZAS . ACERO INOXIDABLE. CACEROLA SIN TAPA 

Ø16x9.0cm 1.6l. CACEROLA CON TAPA Ø18x10cm 2.3l. CACEROLA CON TAPA 

Ø20x11.5cm 3.3l. INDUCCIÓN. INTERIOR BRILLANTE. EXTERIOR BRILLANTE 

CON DOS LÍNEAS SATINADAS. FORMA RECTA. MANGO NEGRO RESISTENTE AL 

CALOR. CUERPO CON LOGOTIPO GRABADO

1 19,80 € 23,95 €



14560

EAN 6941349530077

BATERIA 5 unid. ACERO INOXIDABLE IND ONIL SG8160 SAN IGNACIO. EL SET 

INCLUYE: 1ud. CACEROLA Ø16x9.5cm / 1ud. CACEROLA Ø18x10.5cm / 1ud. 

TAPA Ø18cm /1ud. CACEROLA Ø20x11.5cm / 1ud. TAPA Ø20cm CUERPO 

FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD Y DURABILIDAD. 

FONDO APTO PARA LA INDUCCIÓN. MANGOS RESISTENTES AL CALOR CON UN 

ACABADO COBRE.

1 30,24 € 36,59 €

14563

EAN 6941349564508

BATERIA 7 PIEZAS. ACERO INOX IND CASSEL SG8172 SAN IGNACIO. BATERÍA 

DE COCINA DE 7 PIEZAS FORMADA POR: 1 CAZO Ø16x7.5cm 1 CACEROLA CON 

TAPA Ø18x8.5cm 1 CACEROLA CON TAPA Ø20x9.5cm 1 CACEROLA CON TAPA 

Ø24x11.5 cm BATERÍA DE COCINA QUE CUENTA CON UN GRAN 

ANTIADHERENTE APTAS PARA INDUCCIÓN FÁCIL LIMPIEZA, APTAS PARA 

LAVAVAJILLAS. EXCELENTE DURABILIDAD Y CONDUCTIVIDAD DEL CALOR, 

FABRICADAS DE ACERO INOXIDÁBLES. TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO LO CUAL 

HACE QUE SEA POSIBLE MANTENER VIGILADO EL INTERIOR DE LOS 

RECIPIENTES SIN TENER QUE DESTAPARLAS, MEJORANDO LA RETENCIÓN DEL 

CALOR Y AHORRANDO.

1 34,36 € 41,58 €

78714

EAN 8413956951616

CAZO DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS INCLUIDO 

INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. ANTIADHERENTE 

ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 17,59 € 21,29 €

14589

EAN 6926427672436

CAZO Ø16x8.0cm ALUMINIO FUNDIDO IND CON TAPA BISTRO GREY SG6424 

SAN IGNACIO. CAZO CON TAPA INTERIOR EN ALUMINIO FUNDIDO 

REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUAANTANIUM WOOL EN NEGRO 

MATE. DOT INDUCCIÓN NEGRO ASA SOFT TOUCH CON INSERTO DE SILICONA 

GRIS

1 21,99 € 26,60 €

14800

EAN 6941349553069

CAZO Ø16x7,5cm 1,3L ACERO INOXIDABLE FOODIES BGMP-1500-BK 

MASTERPRO. MEDIDAS DE Ø16x7,5cm. CAPACIDAD DE 1,3L. HECHO EN ACERO 

INOXIDABLE. APTO PARA TODAS LAS COCINAS: GAS, ELÉCTRICAS, HALÓGENAS 

VITROCERÁMICA E INDUCCIÓN. EN SU INTERIOR, EL PRODUCTO TIENE UNA 

ESCALA DE MEDIDA QUE RESULTA IDEAL PARA TENER EL CONTROL DEL 

LÍQUIDO QUE SE DESEA UTILIZAR AL COCINAR. EL CAZO TIENE UNOS 

ACABADOS BRILLANTES Y MATE QUE LE DAN UN ASPECTO SOBRIO Y DE 

PULCRITUD. EL MANGO ES ERGONÓMICO Y CUENTA CON EFECTO "SOFT 

TOUCH".

1 12,48 € 15,09 €

78544

EAN 8429113801205

CAZO MAXIMA Ø16cm ROJ0 ALUMINIO 3004. ALUMINIO FORJADO DE 4mm. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. FONDO TERMODIFUSOR 

FULLBASE DE MÁXIMA RESITENCIA Y CONDUCTIBILIDAD. ASAS ERGONOMICAS 

DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. ACABADO EXTERIOR EN COLOR MATE. APTO 

PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR Ø16x8,3cm (diámetro/alto)

1 14,77 € 17,88 €

78593

EAN 8429113800963

CAZO SILVERINOX Ø12cm ACERO INOXIDABLE 18/10. FONDO TERMODIFUSOR 

DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304+ALUMINIO 3003+ACERO AISI 430). FORMA 

BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. ASA EN ACERO INOXIDABLE. 

APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. FAGOR Ø12x6,5cm 

(diámetro/alto)

1 12,44 € 15,05 €

78600

EAN 8429113801038

CACEROLA DE ACERO INOXIDABLE SILVERINOX + TAPA Ø20cm 18/10. FONDO 

TERMODIFUSOR DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304+ALUMINIO 3003+ACERO AISI 

430). FORMA BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. TAPAS Y ASAS 

EN ACERO INOXIDABLE. APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR Ø20x9cm (diámetro/alto)

1 24,89 € 30,12 €

78601

EAN 8429113801045

CACEROLA DE ACERO INOXIDABLE SILVERINOX + TAPA Ø24cm 18/10. FONDO 

TERMODIFUSOR DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304+ALUMINIO 3003+ACERO AISI 

430). FORMA BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. TAPAS Y ASAS 

EN ACERO INOXIDABLE. APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR Ø24x10cm (diámetro/alto)

1 33,44 € 40,47 €

78602

EAN 8429113801052

CACEROLA DE ACERO INOXIDABLE SILVERINOX + TAPA Ø28cm 18/10. FONDO 

TERMODIFUSOR DE 3 CAPAS (ACERO AISI 304+ALUMINIO 3003+ACERO AISI 

430). FORMA BOMBEADA. OPTIMA DISTRIBUCIÓN DEL CALOR. TAPAS Y ASAS 

EN ACERO INOXIDABLE. APTO PARA HORNO. APTO PARA TODO TIPO DE 

FUEGOS. FAGOR Ø28x11cm (diámetro/alto)

1 37,33 € 45,17 €



78713

EAN 8413956953078

CACEROLA DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 31,12 € 37,66 €

78710

EAN 8413956953061

CACEROLA DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 24,78 € 29,98 €

78711

EAN 8413956951593

CACEROLA DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 29,94 € 36,22 €

78712

EAN 8413956951609

CACEROLA DE ALUMINIO FUNDIDO APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS 

INCLUIDO INDUCCIÓN. ASAS ERGONÓMICAS TIPO SOFT TOUCH. 

ANTIADHERENTE ECOLÓGICO AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.

1 33,59 € 40,64 €

14590

EAN 6926427672450

CACEROLA Ø20x10cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND CON TAPA 

BISTRO GREY SG6425 SAN IGNACIO. CACEROLA CON TAPA INTERIOR EN 

ALUMINIO FUNDIDO REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUANTANIA 

WOOL NEGRO MATE. DOT INDUCCIÓN NEGRO ASA SOFT TOUCH CON 

INSERTO DE SILICONA GRIS

1 26,57 € 32,15 €

14591

EAN 6926427672474

CACEROLA Ø24x12cm ALUMINIO FUNDIDO 1,7mm DE GROSOR IND CON TAPA 

BISTRO GREY SG6426 SAN IGNACIO. CACEROLA CON TAPA INTERIOR EN 

ALUMINIO FUNDIDO REVESTIMIENTO EXTERIOR EN ACERO QUANTANIAN 

WOOL EN NEGRO MATE. DOT INDUCCIÓN NEGRO ASA SOFT TOUCH CON 

INSERTO DE SILICONA GRIS

1 33,65 € 40,72 €

14802

EAN 6941349553120

TARTERA Ø28x7,5cm 3,8L ACERO INOXIDABLE CON TAPA FOODIES BGMP-

1503-BK MASTERPRO. ESTA CACEROLA Ø28x7,5cm CON CAPACIDAD DE 3.8L. 

OLLA FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE 18/10 QUE INCLUYE UNA BASE 

FERROMAGNÉTICA DE INDUCCIÓN COMPLETA. GRACIAS A SUS ASAS 

PROFESIONALES CON INSERCIONES DE SILICONA, QUE SE MANTIENEN 

SIEMPRE FRESCAS MIENTRAS SE COCINA, ADEMÁS OFRECE UN AGARRE 

PERFECTO Y AGRADABLE SENSACIÓN AL TACTO. CUENTA CON UN FONDO DE 

INDUCCIÓN QUE LA HACE APTA PARA TODO TIPO DE COCINAS.

1 28,57 € 34,57 €

78574

EAN 8429113800949

TARTERA OPTIMAX Ø24cm ROJA ACERO ESMALTADO AISI 430. ACERO 

ESMALTADO. ALTO ESPESOR DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. 

ANTIADHERENTE DE DOBLE CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGOS ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. 

LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO 

DE FUEGOS. APTO PARA HORNO. FAGOR

1 12,44 € 15,05 €

78575

EAN 8429113800956

TARTERA OPTIMAX Ø26cm ROJA ACERO ESMALTADO AISI 430. ALTO ESPESOR 

DE ACERO CON 5 CAPAS DE RECUBRIMIENTO. ANTIADHERENTE DE DOBLE 

CAPA XYLAN PLUS. CERQUILLO DE ACERO INOXIDABLE. MANGOS 

ERGONOMICOS DE BAQUELITA TERMOAISLANTE. LIBRE DE CADMIO Y PFOA. 

0,0% METALES PESADOS. APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS. APTO PARA 

HORNO. FAGOR Ø26x8cm (diámetro/alto)

1 14,39 € 17,41 €

76306

EAN 3560239447672

TAPETE SILICONA ANTIADHERENTE PARA HORNO COLOR GRIS 38x28cm 

(ancho/fondo) TEMPERATURA MAXIMA 230°C SUSTITUTO DEL PAPEL DE 

HORNO, SE PUEDE COLOCAR LA COMIDA ENCIMA DEL TAPETE SIN TENER QUE 

USAR MANTEQUILLA NI ACEITE, LIMPIEZA: AGUA Y JABON. APTO PARA 

LAVAVAJILLAS, COMPATIBLE CON TODO TIPO DE HORNO EXCEPTO LOS DE 

FUEGO DIRECTO.

1 6,16 € 7,45 €

14852

EAN 6941849617520

JUEGO DE 2 ALFOMBRAS DE SILICONA PARA HORNEAR  BGMP-7701 

MASTERPRO MEDIDAS 19x19x0.12cm (ancho/foondo/alto) NEGRO

1 5,69 € 6,88 €



77082

EAN 8693357192942

SET 2 BANDEJAS OVALADAS PARA HORNO. MEDIDAS: 35x25x6,6cm Y 

26x18x6cm. (ancho/fondo)

1 12,26 € 14,83 €

78333

EAN 4008033424899

CESTILLO PARA COCCION AL VAPOR 13-24cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

ACERO INOXIDABLE, ANILLA: POLIAMIDA, Ø130-240mm, PLEGABLE, IDEAL 

PARA COCER VERDURAS, PATATAS, ETC. AL VAPOR, APTO PARA 

LAVAVAJILLAS, COLOR: INOX Y VERDE

1 8,82 € 10,67 €

73814
EAN 8423171025450

REJILLA PARA HORNO CROMADA EXTENSIBLE 38.5cm HASTA 55x31.5cm
1 18,86 € 22,83 €

78069

EAN 3560237594347

PACK 6 unid. FIELTRO PROTECTOR PARA BASE DE SARTENES. MEDIDAS: 

38x38cm, 35x35cm, 28x28cm. MATERIAL: FELPA

1 5,83 € 7,06 €

76625

EAN 8411470000049

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO PULIDO Ø30cm (4 PERSONAS) APTA PARA 

COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 4,27 € 5,17 €

76626

EAN 8411470000063

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO PULIDO Ø34cm (6 PERSONAS). APTA PARA 

COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 5,19 € 6,28 €

76627

EAN 8411470000087

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO PULIDO Ø38cm (8 PERSONAS)  APTA PARA 

COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 6,40 € 7,75 €

76628

EAN 8411470000100

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO PULIDO Ø42cm (10 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 7,94 € 9,60 €

76629

EAN 8411470000124

PAELLERA TRADICIONAL ACERO PULIDO Ø46cm (12 PERSONAS) APTA PARA 

COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 9,34 € 11,30 €

76964

EAN 8411470003705

PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø30cm (4 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 9,09 € 11,00 €

76965

EAN 8411470003927

PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø32cm (5 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 10,04 € 12,15 €

76966

EAN 8411470003712

PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø34cm (6 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 10,49 € 12,69 €

76967

EAN 8411470003934

PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø36cm (7 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 13,69 € 16,56 €

76968

EAN 8411470003729

PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø38cm (8 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 14,18 € 17,16 €



14814

EAN 6924299317813

PAELLERA Ø32x7,8cm DE ALUMINIO FORJADO FOODIES BGMP-3557 

MASTERPRO. FOODIES LLEVA A TU COCINA UNA PAELLERA DE ALTA DUREZA 

FABRICADA EN ALUMINIO FORJADO, UN MATERIAL DE GRAN RESISTENCIA A 

LA CORROSIÓN QUE OFRECE UNA DURABILIDAD EXCEPCIONAL A LA PIEZA. 

PROVISTA DEL ANTIADHERENTE QUANTANIUM DE WHITFORD OFRECE UNA 

GRAN RESISTENCIA A RAYADURAS, A LA ABRASIÓN Y AL DESGASTE, LO QUE 

DA COMO RESULTADO UN RECUBRIMIENTO MUY RESISTENTE. LA PAELLERA 

HA SIDO DISEÑADA CON PAREDES ALTAS PARA PODER COCINAR GRANDES 

CANTIDADES SIN QUE REBOSE. SU FONDO DE INDUCCIÓN COMPLETO OFRECE 

UN RENDIMIENTO INMEJORABLE Y GRACIAS A SU ALTA CONDUCTIVIDAD DEL 

CALOR, TE PERMITIRÁ AHORRAR TIEMPO Y ENERGÍA DURANTE EL PROCESO 

DE COCCIÓN DE LOS ALIMENTOS. SU BASE ES COMPATIBLE CON TODOS LOS 

FUEGOS DEL MERCADO. SUS DOS ASAS DE ACERO INOXIDABLE TE OFRECERÁN 

UN AGARRE CÓMODO Y SEGURO.

1 25,42 € 30,76 €

76615

EAN 8411470001039

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø30cm (4 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 6,15 € 7,44 €

76616

EAN 8411470001053

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø34cm (6 PERSONAS). APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 7,39 € 8,95 €

76617

EAN 8411470001077

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø38cm (8 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 9,11 € 11,02 €

76618

EAN 8411470001091

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø42cm (10 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 12,10 € 14,64 €

76619

EAN 8411470001114

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø46cm (12 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 14,13 € 17,10 €

76621

EAN 8411470001121

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø50cm (14 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 16,49 € 19,96 €

76622

EAN 8411470001145

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø55cm (16 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 22,64 € 27,39 €

76623

EAN 8411470001152

PAELLERA TRADICIONAL DE ACERO ESMALTADO Ø60cm (20 PERSONAS) APTA 

PARA COCINAS DE GAS. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: REQUIERE 

MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA DE ACEITE. 

VAELLO

1 26,86 € 32,50 €

76633

EAN 8411470003736

PAELLERA ESMALTADA Ø30cm (4 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 11,85 € 14,33 €

76634

EAN 8411470003941

PAELLERA ESMALTADA Ø32cm (5 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 13,12 € 15,87 €

76635

EAN 8411470003743

PAELLERA ESMALTADA Ø34cm (6 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 14,36 € 17,38 €



76636

EAN 8411470003958

PAELLERA ESMALTADA Ø36cm (7 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 15,74 € 19,05 €

76637

EAN 8411470003750

PAELLERA ESMALTADA Ø38cm (8 PERSONAS) APTA PARA COCINAS DE 

INDUCCION Y VITROCERAMICA. FABRICACION NACIONAL. ATENCIÓN: 

REQUIERE MANTENIMIENTO. DEBE SER ALMACENADO CON UNA CUBIERTA 

DE ACEITE. VAELLO

1 20,17 € 24,41 €

75604

EAN 8411470002012

PAELLERA VALENCIANA DE ACERO ESMALTADO Ø80cm (40 PERSONAS) 

VAELLO. 4 ASAS. 40 COMENSALES. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRIO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO MÁS SENCILLOS.

1 66,73 € 80,75 €

75605

EAN 8411470002029

PAELLERA VALENCIANA DE ACERO ESMALTADO Ø90cm (50 PERSONAS) 

VAELLO. 4 ASAS. 50 COMENSALES. PRODUCTO FABRICADO EN ACERO 

LAMINADO EN FRIO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE ANTIÁCIDO. 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO MÁS SENCILLOS.

1 84,58 € 102,34 €

76609

EAN 8411470002487

SET PAELLERA PULIDA Ø38cm CON TRÍPODE Y QUEMADOR DE GAS 300mm 

INCLUYE PAELLERA DE ACERO PULIDO Ø38cm APROX 8 PORCIONES ALTURA 

TRIPODE 60cm. VAELLO

1 34,90 € 42,22 €

76969

EAN 8411470002463

SET PAELLERA PULIDA Ø46cm CON TRIPODE Y QUEMADOR DE GAS 400mm. 

INCLUYE PAELLA DE ACERO PULIDO Ø46cm APROX. 12 PERSONAS. ALTURA 

DEL TRIPODE 60cm VAELLO

1 52,28 € 63,26 €

75485

EAN 8411470003897

PARAVIENTOS 3 MÓDULOS PAELLERAS (HASTA Ø70cm) PIEZAS MODULARES 

DE ACERO GALVANIZADO CON SUS RESPECTIVOS GANCHOS PARA SUJETARSE 

EN LA PAELLA, SARTÉN...... SEGÚN EL DIÁMETRO DEL RECIPIENTE DE COCINA, 

SE USARÁN MÁS O MENOS MÓDULOS PARA EVITAR QUE SE APAGUE EL 

QUEMADOR. VAELLO

1 19,61 € 23,73 €

75486

EAN 8411470003989

PARAVIENTOS 4 MÓDULOS PAELLERAS (DESDE Ø80 HASTA Ø100cm) PIEZAS 

MODULARES DE ACERO GALVANIZADO CON SUS RESPECTIVOS GANCHOS 

PARA SUJETARSE EN LA PAELLA, SARTÉN...... SEGÚN EL DIÁMETRO DEL 

RECIPIENTE DE COCINA, SE USARÁN MÁS O MENOS MÓDULOS PARA EVITAR 

QUE SE APAGUE EL QUEMADOR. VAELLO

1 25,69 € 31,08 €

75487

EAN 8411470003996

PARAVIENTOS 6 MÓDULOS PAELLERAS (DESDE Ø115 HASTA Ø130cm) PIEZAS 

MODULARES DE ACERO GALVANIZADO CON SUS RESPECTIVOS GANCHOS 

PARA SUJETARSE EN LA PAELLA, SARTÉN...... SEGÚN EL DIÁMETRO DEL 

RECIPIENTE DE COCINA, SE USARÁN MÁS O MENOS MÓDULOS PARA EVITAR 

QUE SE APAGUE EL QUEMADOR. VAELLO

1 37,86 € 45,81 €

75488
EAN 8411470002395

TRÉBEDE DE FORJA REDONDO Ø30cm VAELLO
1 9,47 € 11,46 €

75489
EAN 8411470002418

TRÉBEDE DE FORJA REDONDO Ø40cm VAELLO
1 14,83 € 17,95 €

78300

EAN 8429990801114

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø10cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 115x105x25mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS, EL BARRO CONSERVA EL 

CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, COLOR 

MARRÓN

5 6,05 € 7,32 €

75482

EAN 8411470003293

CAZUELA ESMALTADA CON ASAS ESPECIAL HORNO Ø30cm VAELLO. APTA 

PARA FUEGOS DE LLAMA Y HORNO.

1 6,61 € 7,99 €



78301

EAN 8429990801138

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø13cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 155x145x30mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS, EL BARRO CONSERVA EL 

CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, COLOR 

MARRÓN

6 11,10 € 13,43 €

75483

EAN 8411470003316

CAZUELA ESMALTADA CON ASAS ESPECIAL HORNO Ø34cm VAELLO. APTA 

PARA FUEGOS DE LLAMA Y HORNO.

1 8,51 € 10,29 €

78302

EAN 8429990801152

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø16cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 175x165x40mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS, EL BARRO CONSERVA EL 

CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, COLOR 

MARRÓN

4 8,23 € 9,96 €

78303

EAN 8429990801176

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø18cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 205x185x45mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMO PLATO 

INDIVIDUAL, EL BARRO CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO 

PARA COCINAS DE GAS, COLOR MARRÓN

2 4,67 € 5,65 €

78304

EAN 8429990801206

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø20cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 215x200x50mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMIDAS, EL BARRO 

CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, 

COLOR MARRÓN

2 6,16 € 7,45 €

78305

EAN 8429990801251

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø24cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 260x245x50mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMIDAS, EL BARRO 

CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, 

COLOR MARRÓN

3 12,03 € 14,55 €

78306

EAN 8429990801282

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø28cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 305x285x55mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMIDAS, EL BARRO 

CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, 

COLOR MARRÓN

2 9,89 € 11,96 €

78307

EAN 8429990801329

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø32cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 335x310x60mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMIDAS, EL BARRO 

CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, 

COLOR MARRÓN

1 7,94 € 9,60 €

78308

EAN 8429990801367

CAZUELA CLASICA DE BARRO CON ASAS Ø35cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 380x355x70mm, IDEAL PARA SERVIR TAPAS O COMIDAS, EL BARRO 

CONSERVA EL CALOR DURANTE MAS TIEMPO, APTO PARA COCINAS DE GAS, 

COLOR MARRÓN

1 10,27 € 12,43 €

78309

EAN 8429990824014

FUENTE PARA CANELONES CLASICA 20x14cm, FOOD&MORE, MATERIAL: 

BARRO, 200x140mm, IDEAL PARA SERVIR ENSALADAS O CUALQUIER OTRO 

TIPO DE ALIMENTO, COLOR MARRÓN

2 6,16 € 7,45 €

78367

EAN 8411922203974

TAPA MULTIUSO  ACERO INOX C/AGUJEROS MEDIDAS 26 x 28 x 30 cm POMO 

BAQUELITA, 714231. IBILI

1 6,06 € 7,34 €

77358

EAN 8720573226059

SET 2 CAZUELAS PARA APERITIVOS DE BARRO COLOR TERRACOTA 450ml 

DIMENSIONES: Ø15,5x3,8cm (diametro/altura) APILABLES, FONDO 

ESMALTADO, APTO PARA MICROONDAS, LAVAVAJILLAS Y HORNO (MÁX: 

230°C)

2 6,16 € 7,45 €

75431

EAN 8711295501111

SET 3 BANDEJAS DE ACERO INOXIDABLE, 27x20x6cm; 31x23x6cm; 36x27x6cm, 

NO APTO PARA LAVAVAJILLAS, APTO PARA HORNO HASTA 230°. A12402130, 

EXCELLENT HOUSEWARE

1 16,50 € 19,97 €

75442

EAN 8411470006133

BANDEJA DE ACERO PARA HORNO 20,5x18x5cm (ancho/fondo/alto) VAELLO. 

APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 3,27 € 3,95 €



75443

EAN 8411470006140

BANDEJA DE ACERO PARA HORNO 24x5x17cm (ancho/fondo/alto) VAELLO. 

APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 3,34 € 4,04 €

75444

EAN 8411470006171

BANDEJA DE ACERO PARA HORNO 32,7x26x5cm (ancho/fondo/alto) VAELLO. 

APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 4,60 € 5,56 €

75445

EAN 8411470006201

BANDEJA DE ACERO PARA HORNO 40x40x2cm (ancho/fondo/alto) VAELLO. 

APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 7,31 € 8,84 €

75446

EAN 8411470006218

BANDEJA DE ACERO ESMALTADO PARA HORNO 18x18x2cm 

(ancho/fondo/alto) VAELLO. APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 4,31 € 5,21 €

75447

EAN 8411470006225

BANDEJA DE ACERO ESMALTADO PARA HORNO MEDIDA SIN ASAS 

17x21x2cm, CON ASAS 24x17,5x14 cm .VAELLO. APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS 

DE LLAMA.

1 4,37 € 5,29 €

75448

EAN 8411470006256

BANDEJA DE ACERO ESMALTADO PARA HORNO 26x30x2cm 

(ancho/fondo/alto) VAELLO. APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 6,01 € 7,28 €

75449

EAN 8411470006287

BANDEJA DE ACERO ESMALTADO PARA HORNO 40x40x2cm 

(ancho/fondo/alto) VAELLO. APTA TAMBIÉN PARA FUEGOS DE LLAMA.

1 9,34 € 11,30 €

75496
EAN 8411470002883

BANDEJA DE ALUMINIO PARA HORNO 26x38,5x3,5cm VAELLO
1 5,94 € 7,19 €

75497
EAN 8411470002890

BANDEJA DE ALUMINIO PARA HORNO 28x42x3,5cm VAELLO
1 6,73 € 8,14 €

75601

EAN 8411470005938

FUENTE CON ASAS ESMALTADA Ø12cm VAELLO. APTA PARA FUEGO DE 

LLAMA, LAVAVAJILLAS, HORNO Y NO APTA PARA MICROONDAS. 

PRESENTACIONES ORIGINALES.

3 7,31 € 8,84 €

75602

EAN 8411470005945

FUENTE CON ASAS ESMALTADA Ø16cm VAELLO. APTA PARA  FUEGO DE 

LLAMA, LAVAVAJILLAS, HORNO Y NO APTA PARA MICROONDAS. 

PRESENTACIONES ORIGINALES.

3 8,92 € 10,79 €

75603

EAN 8411470005952

FUENTE CON ASAS ESMALTADA Ø20cm VAELLO. APTA PARA  FUEGO DE 

LLAMA, LAVAVAJILLAS, HORNO Y NO APTA PARA MICROONDAS. 

PRESENTACIONES ORIGINALES.

3 10,27 € 12,43 €

75495
EAN 8411470002876

BANDEJA DE ALUMINIO PARA HORNO 31x35x3,5cm VAELLO
1 6,85 € 8,29 €

76577
EAN 3560234513488

FUENTE CUADRADA PARA HORNO 15x15cm (ancho/fondo)
3 7,45 € 9,02 €



77081

EAN 8693357192928

SET 2 BANDEJAS RECTANGULARES PARA HORNO. MEDIDAS: 31,5x28,5x6cm  Y 

25,5x22x6cm. (ancho/fondo/alto)

1 12,28 € 14,86 €

77099
EAN 8693357146686

FUENTE PLANA REDONDA PARA HORNO Ø26cm (diámetro)
2 11,05 € 13,37 €

76943
EAN 8711295270253

FUENTE REDONDA DE CRISTAL CON TAPA 1,5L Ø23,4 x 10cm (diámetro x alto)
1 8,25 € 9,99 €

76942
EAN 8720573833202

FUENTE REDONDA DE CRISTAL CON TAPA 2L
1 7,85 € 9,50 €

77142
EAN 8693357146440

FUENTE OVALADA PARA HORNO 35x25x7cm
1 7,34 € 8,89 €

75425

EAN 8718158641618

TAPA ANTISALPICADURAS DE PLASTICO, Ø30cm, 314413970, EXCELLENT 

HOUSEWARE

4 6,16 € 7,45 €

90650
EAN 8711252078724

TAPA DE ALIMENTOS PARA MICROONDAS Ø26cm COLORES SURTIDOS ALPINA
6 8,58 € 10,38 €

76311

EAN 3760165671831

TAPA DE PLASTICO PARA MICROONDAS MEDIDAS: Ø26,5x14cm PARA QUE NO 

SALPIQUE LA COMIDA EN EL MICROONDAS

4 3,05 € 3,69 €

77329
EAN 3120095410250

TAPA PARA MICROONDAS Ø25cm MONDEX
4 6,79 € 8,21 €

75490
EAN 8411470002142

TAPA DE ALUMINIO LISA Ø28cm VAELLO
3 7,21 € 8,73 €

75491
EAN 8411470002173

TAPA DE ALUMINIO LISA Ø40cm VAELLO
3 15,32 € 18,54 €

75492
EAN 8411470002180

TAPA DE ALUMINIO LISA Ø45cm VAELLO
1 6,56 € 7,94 €

75493
EAN 8411470002197

TAPA DE ALUMINIO LISA Ø50cm VAELLO
1 8,94 € 10,82 €

75494
EAN 8411470002944

TAPA DE ALUMINIO LISA Ø60cm VAELLO
1 11,89 € 14,39 €



76565
EAN 3560239301448

TAPADERA ANTIVAHO INOXIDABLE PARA Ø16-18-20cm
3 6,88 € 8,33 €

76543
EAN 3560239301455

TAPADERA ANTIVAHO INOXIDABLE PARA Ø22-24-26cm
2 7,64 € 9,24 €

76544
EAN 3560239301462

TAPADERA ANTIVAHO INOXIDABLE PARA Ø26-28-30cm
1 5,76 € 6,97 €

78364

EAN 8411922203943

TAPA MULTIUSO  ACERO INOX C/AGUJEROS MEDIDAS 14 x 16 x 18 cm POMO 

BAQUELITA, 714219. IBILI

2 5,05 € 6,11 €

78365

EAN 8411922203950

TAPA MULTIUSO  ACERO INOX C/AGUJEROS MEDIDAS 18 x 20 x 22 cm POMO 

BAQUELITA, 714223. IBILI

2 7,33 € 8,87 €

78366

EAN 8411922203967

TAPA MULTIUSO  ACERO INOX C/AGUJEROS MEDIDAS 22 x 24 x 26 cm POMO 

BAQUELITA, 714227. IBILI

2 9,51 € 11,51 €

78218

EAN 8002522351303

COCEDOR PARA ARROZ Y CEREALES PARA MICROONDAS METALTEX. IDEAL 

PARA COCER ARROZ, QUINOA, POLENTA, CUSCÚS, ETC. INCLUYE 

DOSIFICADOR DE AGUA Y UNA ESPATULA. CON INSTRUCCIONES DE USO. 

CAPACIDAD 2,2L.  20.5x17x16cm.

1 9,16 € 11,08 €

76675

EAN 8425998766752

ASADORA GRILL "BASIC LINE" WHITFORD TECNOLOGY. APTA SOLO PARA 

COCINAS DE GAS, FACIL LIMPIEZA, MAXIMA DURABILIDAD. FABRICADA 

SEGUN NORMAS UE. DIMENSIONES: 24x4.2x24cm GOURMET KITCHEN

1 7,25 € 8,77 €

76676

EAN 8425998766769

ASADORA GRILL"BLACK PLUS"  WHITFORD TECNOLOGY. APTA PARA TODAS 

LAS FUENTES DE CALOR. FÁCIL LIMPIEZA, MÁXIMA DURABILIDAD, FABRICADA 

SEGUN NORMAS UE. DIMENSIONES: 24x5,6x24cm GOURMET KITCHEN

1 15,11 € 18,29 €

75461

EAN 8411470001763

ASADORA RECTANGULAR ESMALTADA 27x21cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 4,11 € 4,98 €

75462

EAN 8411470002005

ASADORA RECTANGULAR ESMALTADA 31x25cm. VAELLO. PRODUCTO 

FABRICADO EN ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE 

ESMALTE ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN 

PARA ASAR TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA 

FUEGOS DE LLAMA. VAELLO

1 4,92 € 5,96 €

75463

EAN 8411470001770

ASADORA ESMALTADA REDONDA Ø22cm. VAELLO. PRODUCTO FABRICADO 

EN ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 3,13 € 3,79 €

75464

EAN 8411470001787

ASADORA ESMALTADA REDONDA Ø24cm. VAELLO. PRODUCTO FABRICADO 

EN ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 3,29 € 3,98 €



75465

EAN 8411470001794

ASADORA ESMALTADA REDONDA Ø26cm. VAELLO. PRODUCTO FABRICADO 

EN ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 3,67 € 4,44 €

75466

EAN 8411470002340

ASADOR GRILL ESMALTADO CON ASAS Ø36cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 12,84 € 15,53 €

75467

EAN 8411470002357

ASADOR GRILL ESMALTADO CON ASAS Ø46cm. PRODUCTO FABRICADO EN 

ACERO LAMINADO EN FRÍO Y RECUBIERTO CON UNA CAPA DE ESMALTE 

ANTIÁCIDO. LAS ASADORAS DE ACERO ESMALTADO SE UTILIZAN PARA ASAR 

TODO TIPO DE CARNES, PESCADOS Y VERDURAS. APTA PARA FUEGOS DE 

LLAMA. VAELLO

1 17,27 € 20,89 €

75468

EAN 8411470002548

PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO REDONDA Ø32cm. VAELLO. LAS PLANCHAS DE 

HIERRO FUNDIDO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, SOBRE FUEGO O 

CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE DELANTERA ES 

ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA. VAELLO

1 26,21 € 31,71 €

75469

EAN 8411470002555

PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO REDONDA Ø43cm. VAELLO. LAS PLANCHAS DE 

HIERRO FUNDIDO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, SOBRE FUEGO O 

CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE DELANTERA ES 

ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA. VAELLO

1 49,13 € 59,44 €

75470

EAN 8411470002517

PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO RECTANGULAR 27x21cm. VAELLO. LAS 

PLANCHAS DE HIERRO FUNDIDO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, 

SOBRE FUEGO O CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE 

DELANTERA ES ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA. VAELLO

1 21,93 € 26,53 €

75471

EAN 8411470002524

PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO RECTANGULAR 47x27cm. VAELLO LAS 

PLANCHAS DE HIERRO FUNDIDO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, 

SOBRE FUEGO O CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE 

DELANTERA ES ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA. VAELLO

1 34,76 € 42,06 €

75472

EAN 8411470003071

PLANCHA DE HIERRO ESMALTADO REDONDA Ø32cm. VAELLO. LAS PLANCHAS 

DE HIERRO ESMALTADO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, SOBRE 

FUEGO O CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE 

DELANTERA ES ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA.

1 30,56 € 36,98 €

75473

EAN 8411470003088

PLANCHA DE HIERRO FUNDIDO REDONDA Ø43cm. VAELLO. LAS PLANCHAS DE 

HIERRO ESMALTADO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, SOBRE FUEGO O 

CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE DELANTERA ES 

ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA.

1 54,92 € 66,46 €

75474

EAN 8411470003101

PLANCHA DE HIERRO ESMALTADO RECTANGULAR 27x21cm. VAELLO. L.AS 

PLANCHAS DE HIERRO ESMALTADO SON IDEALES PARA USAR EN EXTERIOR, 

SOBRE FUEGO O CARBÓN. SE PUEDEN USAR POR AMBAS CARAS. LA PARTE 

DELANTERA ES ESTRIADA Y LA TRASERA ES LISA.

1 21,90 € 26,50 €

78389

EAN 8411922451641

MOLDE DESMONTABLE REDONDO MOKA, MEDIDA: Ø18x6cm, C/ 

ANTIADHERENTE FABRICADO EN CHAPA DE ACERO Y CIERRE INOX, 820118. 

IBILI

1 5,43 € 6,57 €

78390

EAN 8411922083712

MOLDE DESMONTABLE REDONDO MOKA, MEDIDA: Ø20x6,8 cm, CON 

ANTIADHERENTE FABRICADO EN CHAPA DE ACERO Y CIERRE INOX, 820120. 

IBILI

1 5,86 € 7,09 €

78391

EAN 8411922091632

MOLDE DESMONTABLE REDONDO MOKA, MEDIDA: Ø22x6,5cm, CON 

ANTIADHERENTE FABRICADO EN CHAPA DE ACERO Y CIERRE INOX, 820122. 

IBILI

1 6,21 € 7,51 €



78392

EAN 8411922900248

MOLDE DESMONTABLE REDONDO MOKA, MEDIDA: Ø24x6,5cm, CON 

ANTIADHERENTE FABRICADO EN CHAPA DE ACERO Y CIERRE INOX, 820124. 

IBILI

1 6,69 € 8,10 €

78393

EAN 8411922900286

MOLDE DESMONTABLE REDONDO MOKA, MEDIDA: Ø28x6,5cm, C/ 

ANTIADHERENTE FABRICADO EN CHAPA DE ACERO Y CIERRE INOX, 820128. 

IBILI

1 7,59 € 9,18 €

76847
EAN 3560239397731

MOLDE DESMONTABLE REDONDO Ø26cm (diámetro)
1 6,13 € 7,42 €

76848
EAN 3560239397748

MOLDE DESMONTABLE RECTANGULAR 31x12cm (ancho/fondo)
1 6,13 € 7,42 €

76849
EAN 3560239397755

MOLDE DESMONTABLE CUADRADO 26x26cm (ancho/fondo)
1 6,75 € 8,17 €

78327

EAN 4044935010105

MOLDE DESMONTABLE Ø26x6,5cm (diámetro/alto). CON TAPA, DR OETKER 

BAKE & GO, MATERIAL: MOLDE: ACERO CON REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE DE ALTA CALIDAD, TAPA: PLÁSTICO, Ø26x6,5cm, TAPA MUY 

SEGURA CON ASAS, IDEAL PARA TRANSPORTAR TARTAS, 5 AÑOS DE 

GARANTÍA, FABRICADO EN ALEMANIA, LAVAR A MANO, RESISTENTE HASTA 

230°C, CALIDAD TESTADA EN LAS COCINAS DE DR OETKER CON MAS DE 100 

AÑOS DE EXPERIENCIA ASEGURANDO CALIDAD Y ÉXITO, COLOR NEGRO, 

TRANSPARENTE Y ROJO

1 16,77 € 20,29 €

76924

EAN 3560238901427

SET 3 MOLDES DESMONTABLES. MOLDE CUADRADO 26x26x6,7cm, MOLDE 

REDONDO Ø24x6.8cm, MOLDE, FORMA DE CORAZON 22x20cm.

1 12,26 € 14,83 €

76900
EAN 3560238985014

MOLDE RECTANGULAR 25cm (ancho)
1 8,60 € 10,41 €

76956
EAN 3560238985069

MOLDE RECTANGULAR 32x24cm (ancho/fondo)
1 9,79 € 11,84 €

76957
EAN 3560238985076

MOLDE REDONDO SAVARIN Ø25cm (diámetro)
1 11,05 € 13,37 €

90664
EAN 8711252166902

MOLDE ANTIDESLIZANTE PARA TARTA Ø28 x 6,7cm ALPINA
1 5,93 € 7,17 €



76232

EAN 3560239370215

MOLDE REDONDO DE SILICONA Ø24cm. ESTE MOLDE ESTÁ DISEÑADO PARA 

AGUANTAR TEMPERATURAS DE CONGELACIÓN DESDE - 20°C Y DE COCCIÓN 

HASTA +220°C. ESTE MOLDE ES IDEAL PARA PREPARAR CUALQUIER TIPO DE 

PRODUCTO, DULCE O SALADO, Y TAMBIÉN PARA LAS PREPARACIONES FRÍAS 

O CALIENTES. LA COCCIÓN ES MÁS RÁPIDA Y UNIFORME. GRACIAS A SU 

ESTRUCTURA PERMITE UN DESMOLDADO RÁPIDO Y FÁCIL. LAS PROPIEDADES 

ANTIADHERENTES DEL MOLDE DE SILICONA  EXCLUYEN AL MOLDE DE TODO 

TIPO DE ENGRASE. (ES DECIR: NO ES NECESARIO UTILIZAR NINGÚN MATERIAL 

GRASO) Y FACILITA SU LIMPIEZA CON SOLO PASARLO POR DEBAJO DEL AGUA 

CALIENTE O TAMBIÉN METERLO EN EL LAVAVAJILLAS.  POSEE UN CONTORNO 

DE PLÁSTICO RÍGIDO PARA MANTENER Y MANIPULAR EL MOLDE.

1 12,28 € 14,86 €

76219

EAN 3560239370192

MOLDE RECTANGULAR DE SILICONA PREMIUM. 31x13,5x7,5cm. ESTE MOLDE 

ESTÁ DISEÑADO PARA AGUANTAR TEMPERATURAS DE CONGELACIÓN DESDE -

20°C Y DE COCCIÓN HASTA +220°C. ESTE MOLDE ES IDEAL PARA PREPARAR 

CUALQUIER TIPO DE PRODUCTO, DULCE O SALADO, Y TAMBIÉN PARA LAS 

PREPARACIONES FRÍAS O CALIENTES. LA COCCIÓN ES MÁS RÁPIDA Y 

UNIFORME. GRACIAS A SU ESTRUCTURA PERMITE UN DESMOLDADO RÁPIDO 

Y FÁCIL. LAS PROPIEDADES ANTIADHERENTES DEL MOLDE DE SILICONA  

EXCLUYEN AL MOLDE DE TODO TIPO DE ENGRASE. (ES DECIR: NO ES 

NECESARIO UTILIZAR NINGÚN MATERIAL GRASO) Y FACILITA SU LIMPIEZA 

CON SOLO PASARLO POR DEBAJO DEL AGUA CALIENTE O TAMBIÉN METERLO 

EN EL LAVAVAJILLAS.  POSEE UN CONTORNO DE PLÁSTICO RÍGIDO PARA 

MANTENER Y MANIPULAR EL MOLDE.

1 12,28 € 14,86 €

76273

EAN 3560239439158

MOLDE CUADRADO SILICONA PREMIUM 32.5x23x6.45cm (ancho/fondo/alto). 

ESTE MOLDE ESTÁ DISEÑADO PARA AGUANTAR TEMPERATURAS DE 

CONGELACIÓN DESDE -20°C Y DE COCCIÓN HASTA +220°C. ESTE MOLDE ES 

IDEAL PARA PREPARAR CUALQUIER TIPO DE PRODUCTO, DULCE O SALADO, Y 

TAMBIÉN PARA LAS PREPARACIONES FRÍAS O CALIENTES. LA COCCIÓN ES MÁS 

RÁPIDA Y UNIFORME. GRACIAS A SU ESTRUCTURA PERMITE UN 

DESMOLDADO RÁPIDO Y FÁCIL. LAS PROPIEDADES ANTIADHERENTES DEL 

MOLDE DE SILICONA  EXCLUYEN AL MOLDE DE TODO TIPO DE ENGRASE. (ES 

DECIR: NO ES NECESARIO UTILIZAR NINGÚN MATERIAL GRASO) Y FACILITA SU 

LIMPIEZA CON SOLO PASARLO POR DEBAJO DEL AGUA CALIENTE O TAMBIÉN 

METERLO EN EL LAVAVAJILLAS.  POSEE UN CONTORNO DE PLÁSTICO RÍGIDO 

PARA MANTENER Y MANIPULAR EL MOLDE.

1 13,66 € 16,53 €

78394

EAN 8411922902259

MOLDE CAKE MOKA, MEDIDA: 25x11,7x8 cm, CON ANTIADHERENTE 

FABRICADO EN CHAPA DE ACERO, 820325, IBILI

1 4,48 € 5,42 €

78395

EAN 8411922902303

MOLDE CAKE MOKA, MEDIDA: 30x12x8 cm, C/ ANTIADHERENTE FABRICADO 

EN CHAPA DE ACERO, 820330, IBILI

1 5,01 € 6,06 €

76255

EAN 3560239444725

MOLDE PARA MINI MAGDALENAS DE SILICONA 6 unid. Ø5cm 

COLORES/MODELOS SURTIDOS

5 12,32 € 14,90 €

78105
EAN 3560239315773

MOLDE PARA 12 MUFFINS 33x23,5x3,5cm MEDIDA DE MUFFIN Ø6,5cm
1 12,28 € 14,86 €

76254

EAN 3560239439165

MOLDE PARA TARTA CHARLOTTE DE SILICONA PREMIUM. ESTE MOLDE ESTÁ 

DISEÑADO PARA AGUANTAR TEMPERATURAS DE CONGELACIÓN DESDE - 20°C 

Y DE COCCIÓN HASTA +220°C. ESTE MOLDE ES IDEAL PARA PREPARAR 

CUALQUIER TIPO DE PRODUCTO, DULCE O SALADO, Y TAMBIÉN PARA LAS 

PREPARACIONES FRÍAS O CALIENTES. LA COCCIÓN ES MÁS RÁPIDA Y 

1 12,28 € 14,86 €

76294

EAN 8719202360981

SET 5 MOLDES DE ALUMINIO RECTANGULARES 22x15,5x4,5cm 

(ancho/fondo/alto)

4 8,18 € 9,90 €


